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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
«Країни-члени ЄС вже 

зараз надішлють 
боєприпаси зі своїх 
складів на мільярд 

євро. Ще мільярд євро 
Євросоюз надає на 
їх спільні подальші 

закупівлі для України».

Міжнародні резерви — 
на рекордному рівні

ФІНАНСИ. На 1 травня міжнародні резерви України становили 
35 943,2 млн дол. США. Такий обсяг рекордний за останні 11 років. У 
квітні резерви зросли на 13% завдяки надходженням від міжнародних 
партнерів на тлі подальшого зниження обсягів чистого продажу валю-
ти Нацбанком та помірних боргових виплат країни в іноземній валюті.  
На валютні рахунки уряду в Національному банку надійшло 5851,6 млн 
дол. США. Уряд виплатив за обслуговування та погашення державного 
боргу в іноземній валюті 446,0 млн дол. США. Крім того, Україна спла-
тила Міжнародному валютному фонду 107,4 млн дол. США.

У квітні НБУ продав на валютному ринку 1374,1 млн дол. США та 
викупив до резервів 3,7 млн дол. Обсяги інтервенцій НБУ із прода-
жу іноземної валюти на ринку знижуються четвертий місяць поспіль.  

Важлива і переоцінка фінансових інструментів через зміну ринко-
вої вартості та курсів валют. У квітні за рахунок цього вартість фінан-
сових інструментів збільшилася на 128,7 млн дол. США. За повідо-
мленням НБУ, поточний обсяг міжнародних резервів забезпечує фі-
нансування 4,7 місяця майбутнього імпорту.

 

300 млн дол.
становить новий пакет військової 

допомоги США, який містить зокрема  
боєприпаси для HIMARS, гаубиці, 

артилерійські та мінометні снаряди, 
протитанкові засоби 

ВИСОКА ТРИБУНА. Президент України Володимир Зеленський 
закликав під час виступу в Гаазі створити повноцінний,  
не гібридний трибунал для повноти правосуддя  
над російським злом

За агресію має бути 
покарання

Прем’єр-міністр про схвалення рішення щодо надання 
допомоги в межах Європейського фонду миру  
для підтримки ЗСУ Ф
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КУЛЬТУРА

«Урядовий кур’єр» разом з 
експертами аналізує урядову 
ініціативу щодо вдосконалення 
компенсування сплаченого 
роботодавцями ЄСВ

НОРМОТВОРЧІСТЬ

У Підволочиській громаді на 
Тернопіллі дитячий гурток 
перетворили на майстерню 
оригінальних сувенірів із 
застосуванням робототехніки 7 

ДОКУМЕНТИ

Постанова КМУ «Деякі питання 
надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на 
облаштування безпечних умов у 
закладах загальної середньої освіти»

Теплолюбний гість оселився на Закарпатті
РОЗШИРЮЮТЬ ОБРІЇ. Як у краї вирощують поки що екзотичний фундук

Василь БЕДЗІР, 
«Урядовий кур’єр»

Ужгородець Віталій Ганич 
має два дипломи: вчителя 

математики і землевпорядни-
ка. Працював і за першою, і за 
другою спеціальностями, пев-
ний час був геодезистом. І кож-

на з цих ділянок роботи допо-
могла в тому, щоб нині в іншій 
галузі діяльності він зміг стати 
успішним менеджером. 41-річ-
ний Віталій очолює велике під-
приємство — СТОВ «Конти-
нент».

Зустрілися з керівником на 
одній із плантацій підприємства 

в селі Оноківці під Ужгородом: 
на 40-гектарній площі довже-
лезними рядами ростуть дере-
ва фундука, решта 360 гектарів 
— у селі Тур’ї Ремети на Ужго-
родщині та в Мукачівському ра-
йоні.

В Україні досі фундуком май-
же не займалися. Нині в усій 

країні, за словами Віталія Га-
нича, великих підприємств, які 
спеціалізуються на ньому і ма-
ють великі, по кількасот гекта-
рів, площі — на пальцях однієї 
руки перелічити. 

Одна з важливих якостей 
фундука — його морозостій-
кість: витримує до 30 градусів 

нижче нуля. Хоч… «Якщо вже 
почало рости листя і сформу-
валася плодова брунька, то під-
мерзання може завдати чималої 
шкоди, — додає співрозмовник. 
— За умовами агротехніки клі-
мат низинних районів За-
карпаття йому дуже добре 
підходить». 3



5 травня 2023 року, п’ятниця, № 90 www.ukurier.gov.ua 9

ДОКУМЕНТИ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 2 травня 2023 р. № 426 
Київ

Про затвердження Порядку проведення професійної 
атестації експертів у сфері пожежної та техногенної 

безпеки та позбавлення кваліфікаційного сертифіката 
Відповідно до статті 461 Кодексу цивільного захисту України Кабінет Міністрів України ПОСТА-

НОВЛЯЄ:
Затвердити Порядок проведення професійної атестації експертів у сфері пожежної та техноген-

ної безпеки та позбавлення кваліфікаційного сертифіката, що додається.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 травня 2023 р. № 426

ПОРЯДОК 
проведення професійної атестації експертів у сфері пожежної та техногенної безпеки та 

позбавлення кваліфікаційного сертифіката
1. Цей Порядок визначає процедуру проведення професійної атестації експертів у сфері пожежної та 

техногенної безпеки та позбавлення кваліфікаційного сертифіката.
2. Терміни, що вживаються в цьому Порядку, мають таке значення:
професійна атестація експертів у сфері пожежної та техногенної безпеки (далі — професійна атес-

тація) — процедура підтвердження професійної спеціалізації, рівня кваліфікації та знань осіб для набут-
тя права на проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки;

кандидат в експерти у сфері пожежної та техногенної безпеки (далі — кандидат) — особа, яка має 
намір пройти професійну атестацію, отримала вищу освіту за напрямом професійної атестації відповід-
но до кваліфікаційних вимог та стаж роботи за фахом не менше ніж п’ять років;

експерт у сфері пожежної та техногенної безпеки (далі — експерт) — особа, яка за результатами 
професійної атестації та складення іспиту підтвердила професійну спеціалізацію, рівень кваліфікації та 
знань у сфері пожежної та техногенної безпеки і отримала кваліфікаційний сертифікат;

кваліфікаційний сертифікат експерта у сфері пожежної та техногенної безпеки (далі — кваліфіка-
ційний сертифікат) — документ, що підтверджує професійну атестацію експерта у сфері пожежної та 
техногенної безпеки, його відповідність кваліфікаційним вимогам і надає право на проведення аудиту 
пожежної та техногенної безпеки суб’єктів господарювання з відповідним ступенем ризику.

Інші терміни застосовуються в значенні, наведеному в Кодексі цивільного захисту України.
3. Професійна атестація проводиться ДСНС на безоплатній основі за результатами складення іспи-

ту з урахуванням професійних стандартів, а в разі їх відсутності — кваліфікаційних вимог (характерис-
тик). До професійної атестації допускаються особи, які мають ступінь вищої освіти бакалавра, спеціа-
ліста або магістра за спеціальністю «Пожежна безпека» або «Цивільна безпека» та стаж роботи за фа-
хом не менше ніж п’ять років.

4. Для проведення професійної атестації ДСНС утворює комісію. Завдання, функції, права, обов’язки 
та персональний склад комісії затверджуються МВС.

До складу комісії включаються посадові особи ДСНС, представники громадських організацій (за 
згодою), у статуті яких передбачено діяльність у сфері пожежної та техногенної безпеки або цивільно-
го захисту, та фахівці у сфері пожежної та техногенної безпеки (за згодою), які провадять свою діяль-
ність не менше ніж 10 років.

Комісію очолює її голова, із числа членів призначаються заступник голови комісії та секретар комісії.
Кількісний склад комісії не може перевищувати 10 осіб (зокрема посадові особи ДСНС — п’ять осіб, 

представники громадських організацій — три особи, фахівці у сфері пожежної та техногенної безпе-
ки — дві особи).

Інформація щодо проведення професійної атестації оприлюднюється на офіційному веб-сайті ДСНС 
за п’ять робочих днів до її початку (дата, час, місце проведення).

Обробка персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональ-
них даних».

5. Для проведення професійної атестації кандидат подає до ДСНС заяву на проведення професійної 
атестації (далі — заява) у паперовій або електронній формі через офіційний веб-сайт ДСНС, у якій за-
значає прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платни-
ка податків або серію (за наявності) і номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та пові-
домили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті), серію та номер доку-
мента (документів) про вищу освіту та контактні дані.

До заяви додаються засвідчені власним підписом копії:
паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подаються фізичними осо-

бами, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової карт-
ки платника податків та повідомили про це відповідному податковому органу і мають відмітку в паспорті);

документа про вищу освіту (про здобуття ступеня вищої освіти бакалавра, спеціаліста або магістра 
за спеціальністю «Пожежна безпека» або «Цивільна безпека») (подається в разі відсутності відомостей 
про документ в Єдиній державній електронній базі з питань освіти);

трудової книжки (за наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування документів про тру-
дову діяльність;

документа, що підтверджує стаж роботи за фахом;
документа про підвищення кваліфікації у сфері пожежної та техногенної безпеки, яка проводиться 

відповідно до пункту 15 цього Порядку (подається в разі відсутності підтвердження стажу роботи за фа-
хом протягом останніх п’ять років).

Кандидат також подає стислий звіт про професійну діяльність, що містить інформацію про місця ро-
боти та посади, час роботи, який включено до стажу за фахом, а також приклади виконаних послуг (ро-
біт), що є підтвердженням наявності досвіду виконання робіт за напрямом професійної атестації, з під-
твердними документами, засвідченими у встановленому порядку (експертні звіти, висновки, акти (пе-
ревірок (обстежень), інспектування, аудиту об’єктів суб’єктів господарювання), а також документи, що 
підтверджують участь у розробленні нормативних документів та/або нормативно-правових актів у сфе-
рі пожежної та техногенної безпеки.

6. Заява разом із доданими до неї документами реєструється в день її надходження, на вимогу кан-
дидата ДСНС видає (надсилає) йому письмове підтвердження її реєстрації. Реєстрація заяви в електро-
нній формі підтверджується автоматично надісланим електронним повідомленням.

7. Розгляд заяви разом із поданими документами здійснюється комісією протягом 10 робочих днів 
з дня її реєстрації.

У разі коли за результатами розгляду поданої кандидатом заяви та інших документів виявлено не-
відповідність їх вимогам пункту 5 цього Порядку та/або недостовірну інформацію, приймається рішення 
з обґрунтуванням причин про недопущення його до складення іспиту.

Таке рішення надсилається в паперовій або електронній формі протягом трьох робочих днів з дня 
його прийняття.

8. Іспит проводиться з використанням програмних засобів та включає виконання не менше 50 тесто-
вих завдань і не менше трьох ситуаційних завдань.

Зразки тестових та ситуаційних завдань, інформація про дату, час та місце проведення іспиту, відо-
мості про кандидатів, які успішно склали іспит, оприлюднюються на офіційному веб-сайті ДСНС.

Іспит вважається складеним за умови надання виконавцем не менше 70 відсотків правильних відпо-
відей тестових завдань та виконання двох ситуаційних завдань.

Результати іспиту оформлюються протоколом. Протокол підписується всіма членами комісії та за-
тверджується підписом голови (заступника голови) комісії.

9. Підставою для видачі кваліфікаційного сертифіката є підтвердження професійної спеціалізації, 
рівня кваліфікації та знань.

Професійна спеціалізація підтверджується документами про освіту та трудову діяльність, а рівень 
кваліфікації та знань визначається за результатами складення іспиту.

10. Кандидатам, які пройшли професійну атестацію, видається кваліфікаційний сертифікат. Видача 
кваліфікаційного сертифіката здійснюється шляхом внесення запису до відповідного реєстру, визначе-
ного законом (далі — реєстр), на підставі відповідного протоколу комісії.

Створення та функціонування реєстру забезпечує ДСНС, яка є його держателем.
Кандидати, які пройшли професійну атестацію, набувають права на проведення аудиту пожежної та 

техногенної безпеки з дня внесення відповідного запису до реєстру.
Строк проведення іспиту та прийняття рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката або про 

відмову в його видачі за результатами складення іспиту не перевищує 30 календарних днів з дня ре-
єстрації заяви.

11. Рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката може бути оскаржене протягом 30 
днів з дня його прийняття до ДСНС або суду.

12. Кандидат має право повторно подати заяву, але не раніше ніж через місяць з дня прийняття рі-
шення про недопущення його до складення іспиту та не раніше ніж через шість місяців після прийняття 
рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката.

13. За зверненням кандидата ДСНС письмово підтверджує видачу кваліфікаційного сертифіката.
14. Кваліфікаційний сертифікат діє на всій території України.
15. Підвищення кваліфікації експертами проводиться не рідше ніж один раз на п’ять років.
Підвищення кваліфікації та підготовка експертів (кандидатів) здійснюються закладами освіти за спе-

ціальністю «Пожежна безпека» та «Цивільна безпека». Заклади освіти розробляють програми підви-
щення кваліфікації за напрямом професійної атестації з урахуванням відповідних кваліфікаційних ха-
рактеристик і надсилають їх на затвердження до ДСНС (далі — програма).

Якщо програму оформлено з недотриманням вимог законодавства у сфері освіти, цивільного за-
хисту, пожежної та техногенної безпеки, ДСНС відмовляє в її погодженні та повертає на доопрацювання.

Затверджені програми оприлюднюються на офіційних веб-сайтах закладів освіти та ДСНС.
Про підвищення кваліфікації експерт інформує письмово ДСНС із наданням підтвердного документа, 

завіреного в установленому законодавством порядку, протягом місяця, що настає за датою його видачі.
Відомості про підвищення кваліфікації експертами вносяться ДСНС до відповідного реєстру.
16. Підставами для позбавлення експерта кваліфікаційного сертифіката є:
1) заява експерта про позбавлення кваліфікаційного сертифіката, подана особисто або через пред-

ставника в паперовій або електронній формі через офіційний веб-сайт ДСНС;
2) рішення суду, яке набрало законної сили, про обмеження дієздатності експерта, визнання його 

недієздатним, безвісти відсутнім;
3) рішення суду, що набрало законної сили, за яким експерта притягнуто до відповідальності внаслі-

док неналежного виконання аудиту пожежної та техногенної безпеки та/або позбавлено права обіймати 
певні посади або провадити певну діяльність;

4) ненадання експертом до ДСНС відомостей про підвищення кваліфікації відповідно до пункту 15 
цього Порядку;

5) установлення факту подання експертом для проведення професійної атестації недостовірних до-
кументів або інформації, що в них міститься.

Рішення про позбавлення експерта кваліфікаційного сертифіката приймається ДСНС за наявнос-
ті однієї з наведених підстав.

17. Рішення про позбавлення експерта кваліфікаційного сертифіката приймається протягом 15 ро-
бочих днів з дня отримання (встановлення) відомостей про настання обставин, визначених пунктом 16 
цього Порядку.

18. ДСНС протягом п’яти робочих днів з дня отримання відомостей, визначених підпунктами 1, 3—5 
пункту 16 цього Порядку, але не пізніше ніж за три робочих дні до дати розгляду питання про позбавлен-
ня експерта кваліфікаційного сертифіката письмово інформує експерта про дату розгляду такого питан-
ня та розміщує оголошення на офіційному веб-сайті ДСНС.

Неявка експерта, якому належним чином повідомлено про дату, час і місце розгляду питання про по-
збавлення кваліфікаційного сертифіката, не є перешкодою для такого розгляду.

19. Рішення про позбавлення кваліфікаційного сертифіката із зазначенням підстав його прийняття 
доводиться до відома експерта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті ДСНС та протягом 
п’яти робочих днів з дня його прийняття надсилається особі в паперовій формі.

Кваліфікаційний сертифікат втрачає чинність з дати виключення його з реєстру, але не раніше ніж 
через 45 календарних днів з дня прийняття рішення про його позбавлення.

Рішення про позбавлення кваліфікаційного сертифіката може бути оскаржене протягом 30 днів до 
ДСНС або суду.

Особа, яку позбавили кваліфікаційного сертифіката, має право повторно подати заяву не раніше 
ніж через шість  місяців, якщо судовим рішенням не встановлено більшого строку позбавлення експер-
та права обіймати певні посади або провадити певну діяльність.

20. Відомості про втрату чинності кваліфікаційним сертифікатом внаслідок смерті експерта вносять-
ся до реєстру протягом трьох робочих днів з дати отримання документально підтвердженої інформації 
про настання зазначеної обставини.

21. Документи, подані для проведення професійної атестації та позбавлення кваліфікаційного серти-
фіката, зберігаються не менше ніж 10 років.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 2 травня 2023 р. № 429 
Київ

Про внесення змін до Порядку формування фондів житла, 
призначеного для тимчасового проживання, обліку та 
надання такого житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, об-

ліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з фор-
мування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 
(Офіційний вісник України, 2022 р., № 39, ст. 2083), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 травня 2023 р. № 429

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, 

обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 
1. Пункт 2 після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:
«будівництва (нового будівництва, реконструкції) будівель для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб відповідно до підпункту 1 пункту 93 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України 
«Про регулювання містобудівної діяльності»;».

У зв’язку з цим абзаци четвертий — сьомий вважати відповідно абзацами п’ятим — восьмим.
2. Пункт 7 доповнити абзацом такого змісту:
«Житлові приміщення, зазначені в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, надаються з фонду 

внутрішньо переміщеним особам із числа працівників підприємств, переміщених (евакуйованих) із зо-
ни бойових дій, а також осіб, які належать до соціально незахищених верств населення, відповідно до 
переліку згідно з додатком 1.».

3. В абзаці першому пункту 10 слово і цифру «додатком 1» замінити словом і цифрою «додатком 2».
4. В абзаці першому пункту 23 слово і цифру «додатком 2» замінити словом і цифрою «додатком 3».
5. Додатки 1 і 2 до Порядку викласти в такій редакції:

«Додаток 1 
до Порядку формування фондів житла, 

призначеного для тимчасового проживання, 
обліку та надання такого житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  

від 2 травня 2023 р. № 429)

ПЕРЕЛІК 
категорій соціально незахищених верств населення, які мають право на отримання житла  

в будівлях для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, визначених підпунктом 1 
пункту 93 і пунктом 94 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України  

«Про регулювання містобудівної діяльності»
Соціально незахищені верстви населення із числа внутрішньо переміщених осіб, які переміс-

тилися з територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією/з тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, Доне-
цької та Луганської областей/житло яких, що було для них єдиним місцем проживання, зруйнова-
не або непридатне для проживання внаслідок пошкодження у зв’язку з воєнними (бойовими) діями:

особи з інвалідністю;
особи віком понад 60 років;
особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
особи, які самостійно виховують дитину (дітей) віком до 18 років;
особи, які хворіють на рідкісні (орфанні) захворювання, визначені переліком рідкісних (орфан-

них) захворювань, що призводять до скорочення тривалості життя хворих або їх інвалідизації та для 
яких існують визнані методи лікування, затвердженим наказом МОЗ від 27 жовтня 2014 р. № 778;

сім’ї з дітьми, сім’ї опікунів, піклувальників, у яких:
- виховуються діти з інвалідністю;
- перебуває на утриманні повнолітня дитина, яка є особою з інвалідністю І чи ІІ групи;
- проживає/перебуває на утриманні особа, визнана судом недієздатною;
- батьки (один із батьків) мають інвалідність;
сім’ї військовослужбовців, які беруть безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здій-

снення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, перебуваючи 
безпосередньо в районах у період здійснення зазначених заходів, до складу яких можуть належати 
чоловік/дружина, діти, батьки, а також інші особи, які перебувають на їх утриманні;

багатодітні сім’ї; 
малозабезпечені сім’ї;
сім’ї патронатних вихователів;
прийомні сім’ї;
дитячі будинки сімейного типу.

Додаток 2 
до Порядку формування фондів житла,  

призначеного  для тимчасового проживання,  
обліку та надання такого житла для тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  

від 2 травня 2023 р. № 429)
___________________________________________________________ 

(найменування органу, до якого подається заява) 
___________________________________________________________ 

(прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) 
___________________________________________________________ 

(проставляється позначка від кого: 
□ заявник або 
□ уповноважений представник)
_____________________________________________________________ 
(прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) заявника/уповноваженого представника)

Про взяття на облік*:
_______________________________________________________________ 

(прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) суб’єкта звернення)
Документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України ___
______________________________________________________________,
виданий _______________________________________________________.
Реєстраційний номер облікової картки платника податків** _____________
Адреса, за якою може здійснюватися офіційне листування або вручення 
офіційної кореспонденції, та контактний номер телефону _____________
______________________________________________________________

(фактичне місце проживання/перебування)

ЗАЯВА 
про взяття на облік громадян, що потребують надання житлового приміщення для тимчасового 

проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб
Прошу взяти мене на облік громадян, що потребують надання житлового приміщення для тим-

часового проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо пе-
реміщених осіб, та надати мені житлове приміщення на умовах договору наймання житлового при-
міщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 
на сім’ю у складі _________ осіб:  

                      (кількість)

Прізвище, 
власне ім’я 
та по бать-
кові (за на-

явності)

Родин-
ні сто-
сунки

Дата  
народження

Серія (за наявності), 
номер паспорта або 
свідоцтва про наро-
дження, реєстрацій-
ний номер облікової 
картки платника по-

датків*

Дата і номер до-
відки про взяття на 
облік внутрішньо 

переміщеної особи 
(за наявності)

Найменування 
посади, підпри-

ємства, установи, 
організації

Про себе повідомляю, що я є внутрішньо переміщеною особою (довідка від ___ _____ 20__ р. 
№____, видана _________________________).

Адреса фактичного місця проживання/перебування: __________________________________
__на житловій площі ________________________________________________________________.

                                                          (приватній, гуртожитку, службовій, орендованій тощо)
Наявність у будь-кого з членів сім’ї у власності житлового приміщення/частини житлового при-

міщення, придатного для проживання:

• так • ні

Наявність у власності внутрішньо переміщеної особи або будь-кого з членів сім’ї житлового 
приміщення/частини житлового приміщення, що зруйноване або непридатне для проживання вна-
слідок збройної агресії Російської Федерації:

• так • ні

Я, __________________________________, даю згоду на обробку моїх персональних даних/
персональних даних особи, від імені якої подається заява, відповідно до Закону України «Про за-
хист персональних даних».

______________ 
          (дата)

____________________________ 
     (підпис повнолітнього члена сім’ї)

_______________________ 
(прізвище, власне ім’я та  
по батькові (за наявності)

______________ 
         (дата)

___________________________ 
(підпис заявника/ уповноваженого  

представника)

________________________ 
(прізвище, власне ім’я та по батькові 

(за наявності)_________
* Заповнюється уповноваженим представником заявника.
** Не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповід-
ному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина України.».

6. Доповнити Порядок додатком 3 такого змісту:

«Додаток 3 
до Порядку формування фондів житла, 

призначеного для тимчасового проживання, 
обліку та надання такого житла для тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб
__________________________________________________________________________________

(найменування органу місцевого самоврядування, а в разі його відсутності — відповідної військової адміністрації)

ОРДЕР 
на вселення в житлове приміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб
______________________________ 

(найменування населеного пункту)
___ ____________ 20__ р.

№ ___________ серія ______________
Виданий ________________________________________________________________________ 

                  (прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)
на право вселення з сім’єю у складі _________ осіб у житлове приміщення:

               (кількість)

житловою площею ________________ кв. метрів, що складається з _______________ кімнат,
                                                                                                        (кількість)
у квартирі № ________ за адресою ________________________________________________,
                                                                                                       (вулиця, проспект, провулок) 
будинок № ___________, корпус № __________
або

у гуртожитку № _______ за адресою ________________________________________________, 
                                                                                                       (вулиця, проспект, провулок) 
будинок № ______, корпус № ______, кімната № _____, житловою площею кв. метрів _______ 
Ордер видано на підставі __________________________________________________________
№ _______ від ___ _______________ 20__ р.
Склад сім’ї:

Прізвище, власне ім’я  
та по батькові (за наявності) Рік народження Ступінь родинного зв’язку  

з особою, на ім’я якої виданий ордер

МП
___________________

(підпис особи,  
яка видала ордер)

_____________________
(прізвище, власне ім’я та  
по батькові (за наявності)

Цей ордер є підставою для вселення з сім’єю в надане житлове приміщення.
Під час вселення ордер здається балансоутримувачу будинку (приміщення).
Ордер дійсний протягом 30 днів.

_________________________________________________________________________________ 
(найменування органу місцевого самоврядування, а в разі його відсутності — відповідної військової адміністрації)

КОРІНЕЦЬ ОРДЕРА 
на вселення в житлове приміщення з фондів житла, призначеного  

для тимчасового  проживання внутрішньо переміщених осіб

_____________________________ 
(найменування населеного пункту)

___ ____________ 20__ р.

№ ___________ серія ______________
Виданий ________________________________________________________________________ 

                    (прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)
на право вселення з сім’єю у складі __________________ осіб у житлове приміщення:
                      (кількість)

житловою площею ______ кв. метрів, що складається з __________ кімнат,
                                                                                                   (кількість) 
у квартирі № ________ за адресою ________________________________________________,
                                                                                                       (вулиця, проспект, провулок) 
будинок № ___________, корпус № __________

або
у гуртожитку № _______ за адресою ______________________________________________, 
                                                                                            (вулиця, проспект, провулок) 
будинок № ______, корпус № _____, кімната № _____, житловою площею кв. метрів _______ 
Ордер видано на підставі _________________________________________________________ 

№ _______ від ___ _______________ 20__ р.
Склад сім’ї:

Прізвище, власне ім’я  
та по батькові  
(за наявності)

Рік народження
Ступінь родинного зв’язку  

з особою, на ім’я якої виданий 
ордер

МП
__________________________

(підпис особи, яка видала ордер)
__________________________

(прізвище, власне ім’я та  
по батькові (за наявності)

Ордер одержав:
____ _________ 20__ р. _____________ 

(підпис)
_____________________________________ 
(прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)».

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 02.05.2023 (уні-
кальний номер судової справи в Єдиному реєстрі судових рішень № 757/16187/23-
к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно пі-
дозрюваних Коніщева Олександра Олександровича, 17.09.1989 року народження та 
Лігінчука Антона Сергійовича, 06.10.1985 року народження, у кримінальному про-
вадженні № 12022000000000540 від 21.06.2022. Права, обов’язки та гарантії підо-
зрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про ухвалення слідчим 
суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування розміщу-
ється на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Ухвала суду про застосування спеціального досудового розслідування розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 02.05.2023 (уні-
кальний номер судової справи в Єдиному реєстрі судових рішень № 757/16200/23-к) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підо-
зрюваного Карасьова Сергія Павловича, 01.07.1982 року народження, у криміналь-
ному провадженні № 12022000000001310 від 30.11.2022. Права, обов’язки та гаран-
тії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про ухвален-
ня слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Ухвала суду про застосування спеціального досудового розслідування розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею дозволу

про здійснення спеціального досудового розслідування,
початок здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 02.05.2023 
(судова справа №757/17463/23-к) задоволено клопотання сторони обвинувачен-
ня та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 62022000000000622 стосовно підозрюваного громадяни-
на України Саєнка Сергія Івановича, 21.10.1960 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Саєнко Сергій Іванович, 21.10.1960 р.н., адреса проживання: Херсонська обл., с. 

Нова Збур’ївка, вул. Лісова, 17. Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни 11.05.2023 о 10 год. 00 хв. та 12.05.2023 о 10 год. 00 хв. Вам як підозрюваному 
необхідно з’явитись до Головного слідчого управління Державного бюро розсліду-
вань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 305 для участі у слідчих, 
процесуальних діях та для виконання вимог ст. 290 КПК України (ознайомлення з 
матеріалами кримінального провадження) у кримінальному провадженні, внесено-
му 18.08.2022 до ЄРДР під №62022000000000622.

При цьому, звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбаче-
ні у ст. 138 КПК України; наслідки неприбуття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах
Головного слідчого управління
Державного бюро розслідувань
Польова Ірина Володимирівна



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua10 

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Щеглов Микола Михайлович, 16.03.1960 
року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000102 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Щеглова Миколу Михайловича, 16.03.1960 

року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023180000000102 від 01.05.2023, на 09 год. 15 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській облас-
ті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Ягафаров Азат Фердинандович, 
04.04.1961 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000104 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Ягафарова Азата Фердинандовича, 

04.04.1961 року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023180000000104 від 01.05.2023, на 09 год. 25 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Щербаков Олександр Володимирович, 
12.03.1965 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000103 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Щербакова Олександра Володимировича, 

12.03.1965 року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023180000000103 від 01.05.2023, на 09 год. 20 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Якубовський Олександр Володимирович, 
07.05.1985 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000105 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Якубовського Олександра Володимирови-

ча, 07.05.1985 року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручен-
ня в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22023180000000105 від 01.05.2023, на 09 год. 30 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рів-
ненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадя-
нин РФ Яхнюк Сергій Васильович, 03.07.1962 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022000000000081 від 10.03.2022, в якому йому повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури  
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Ях-

нюка Сергія Васильовича, 03.07.1962 року народження, адреса місця роботи: 
Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22022000000000081 від 10.03.2022, 
на 09 год. 45 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській об-
ласті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадян-
ка РФ Ярова Ірина Анатоліївна, 17.10.1966 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000107 від 01.05.2023, в якому їй повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури 
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрювану Яро-

ву Ірину Анатоліївну, 17.10.1966 року народження, адреса місця роботи: Росій-
ська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку ст. 293 
КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023180000000107 від 01.05.2023, на 
09 год. 40 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській області 
за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка РФ 
Ямпольська Олена Олександрівна, 20.06.1971 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000106 від 01.05.2023, в якому їй повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури 
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрювану Ям-

польську Олену Олександрівну, 20.06.1971 року народження, адреса місця ро-
боти: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в по-
рядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22023180000000106 від 
01.05.2023, на 09 год. 35 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рів-
ненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Вовка С. В. від 28.04.2023 (унікальний номер судової справи в 
Єдиному реєстрі судових рішень № 757/16927/23-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосов-
но підозрюваної Колесникової Яни Юріївни, 12.01.1987 року народження, у кримінальному провадженні № 12023000000000605 
від 07.04.2023. Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 
55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування».

__________________________________________________________
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Вовка С. В. від 28.04.2023 (унікальний номер судової спра-

ви в Єдиному реєстрі судових рішень № 757/16924/23-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня стосовно підозрюваної Пручковської Людмили Вікторівни, 10.02.1979 року народження, у кримінальному провадженні 
№ 12023000000000606 від 07.04.2023. Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

_________________________________________________________
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Хайнацького Є. С. від 02.05.2023 (унікальний номер судо-

вої справи в Єдиному реєстрі судових рішень № 757/17373/23-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування стосовно підозрюваної Богомолової Вікторії Борисівни, 12.03.1964 року народження, у кримінальному провадженні 
№ 12023000000000612 від 07.04.2023. Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про 
здійснення спеціального досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 03.05.2023 у судовій спра-
ві №201/5000/23 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023130000000134 від 17.02.2023 стосовно підозрюваної Йулдашевої Юлії Андріївни, 02.02.1993 р. н., у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні №22023130000000134 від 17.02.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК 

України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Йулдашева Юлія Андріївна, 02.02.1993 р.н., 
зареєстрована за адресою: Луганська обл., Сватівський район, с. Нещеретове, вул. Набережна, буд. 35, викликається о 
10:00 год. на 09.05.2023, 10.05.2023, 11.05.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваної, а також для проведення слідчих та про-
цесуальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитися о 10:00 год. 12.05.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному 
провадженні та початку ознайомлення з ними та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального 
акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Про складення повідомлення про підозру
03.05.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором – 

процесуальним керівником складено повідомлення про підозру відносно Гуменюк Оле-
ни Василівни, 05.06.1980 р.н., уродженки с. Замістя Чернігівського району Запорізь-
кої області, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Бердянський (колиш-
ній Чернігівський) район, с. Замістя, вул. Садова, буд. 163, у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000028 від 04.01.2023 про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — добро-
вільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Гуменюк Олену Василівну, 

05.06.1980 р.н., яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Бердянський (колиш-
ній Чернігівський) район, с. Замістя, вул. Садова, буд. 163, для вручення письмового по-
відомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюваного у криміналь-
ному провадженні №22023080000000028, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 04.01.2023, на 10 год. 00 хв. 09.05.2023, 10.05.2023 та на 11.05.2023 у кабінет 
№ 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
ЛИТВИНЕНКА МАКСИМА ЮРІЙОВИЧА

Викликається як потерпілий Литвиненко Максим Юрійович, 
03.05.1982 року народження, громадянин російської федерації, 
зареєстрований та фактично проживаючий за адресою: росій-
ська федерація, Ростовська область, м. Міллерово, вул. Набереж-
на, буд. 14. Відповідно до вимог ст. ст. 56, 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися 08.05.2023 о 13:00 год. до зали судових 
засідань № 208 Приморського районного суду м. Одеси, головую-
чий суддя Рябцева Марія Сергіївна, за адресою: Україна, м. Одеса, 
вул. Балківська, 33, для участі у підготовчому судовому засідан-
ні з розгляду обвинувального акту у кримінальному провадженні  
№ 12022160000000885 від 28.12.2022 за обвинуваченням Синяв-
ського С.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч.ч. 1, 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 4 ст. 190 КК України.

При собі Вам необхідно мати паспорт громадянина України або 
інший документ, що посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
статтях 138-139, 325 КПК України.

Повідомлення про нову та зміну раніше  
повідомленої підозри

Повідомляю, що 05.05.2023 у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000174 від 29.03.2023, відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 
276, 277, 278, 279 КПК України, складено письмове повідомлення про 
нову та зміну раніше повідомленої підозри громадянці України Захаро-
вій Марині Юріївні, 07.07.1985 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28 
і ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваній Захаровій Марині Юріївні, 07.07.1985 року народжен-

ня,  громадянці України, уродженці м. Донецьк Донецької області, за-
реєстрованій за адресою: Донецька облсть, м. Донецьк,  вул. Туполева, 
буд. 28, кв. 48, яка не є депутатом ради будь-якого рівня, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 08, 11, 13 
травня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у най-
ближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки Укра-
їни, для вручення Вам повідомлення про нову та зміну раніше повідо-
млених підозр, проведенні інших слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22023230000000174 від 29.03.2023, за підо-
зрою Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110, 
ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України.



5 травня 2023 року, п’ятниця, № 90 www.ukurier.gov.ua 11

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Паршин Максим Олексійович, 03.08.1976 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК Укра-
їни, повідомляю, що стосовно Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
про нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Ва-
ми умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановле-
ного Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного референ-
думу на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ПАРШИНА М. О.
Паршин Максим Олексійович, 03.08.1976 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька об-

ласть, м. Шахтарськ, вул. Леніна, б. 25, кв. 65, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 11.05.2023 до місця тимча-
сової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Сокола Володими-
ра Андрійовича (контактний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному 
провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає від-
повідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

Абду Тамер Хассан, 12.06.1994 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідо-
мляю, що стосовно Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову під-
озру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Вами умисних 
дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Консти-
туцією України, за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного референдуму на тимча-
сово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО АБДУ Т. Х.
Абду Тамер Хассан, 12.06.1994 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, м. До-

нецьк, проспект Миру буд. 70, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 09 год. 
00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 11.05.2023 до місця тимчасової дислокації Доне-
цької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Ма-
ріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (кон-
тактний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручен-
ня Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному провадженні  
№ 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає від-
повідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

Полянська Наталія Олексіївна, 06.11.1971 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК Укра-
їни, повідомляю, що стосовно Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
про нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Ва-
ми умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановле-
ного Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного референ-
думу на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ПОЛЯНСЬКОЇ Н. О.
Полянська Наталія Олексіївна, 06.11.1971 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька об-

ласть, м. Донецьк, бульвар Шевченка, буд. 91, кв. 50, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 11.05.2023 до місця тим-
часової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління 
(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Сокола Володими-
ра Андрійовича (контактний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному 
провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає від-
повідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

Діанова Ірина Леонтіївна, 13.10.1962 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, по-
відомляю, що стосовно Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22023050000001400, внесеному до ЄРДР 06.04.2023, у вчиненні Вами умисних 
дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Консти-
туцією України, за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного референдуму на тимча-
сово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ДІАНОВОЇ І. Л.
Діанова Ірина Леонтіївна, 13.10.1962 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, 

м. Донецьк, проспект Коломинський, буд. 10, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 11.05.2023 до місця тим-
часової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління 
(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Сокола Володими-
ра Андрійовича (контактний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному 
провадженні № 22023050000001400, внесеному до ЄРДР 06.04.2023, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає від-
повідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Шеремет Михайло Сергійович, 
23.05.1971 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000095 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Шеремета Михайла Сергійовича, 23.05.1971 

року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023180000000095 від 01.05.2023, на 17 год. 45 хв. 12.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській облас-
ті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Шипулін Антон Володимирович, 
21.08.1987 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000096 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Шипуліна Антона Володимировича, 

21.08.1987 року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023180000000096 від 01.05.2023, на 17 год. 50 хв. 12.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Шолохов Олександр Михайлович, 
25.01.1962 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000098 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у при-
міщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як 
доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Шолохова Олександра Михайловича, 

25.01.1962 року народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023180000000098 від 01.05.2023, на 18 год. 00 хв. 12.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівнен-
ській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка РФ Школкіна Надія Василівна, 12.05.1970 
року народження, про те, що 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000097 від 01.05.2023, в якому їй повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами 
досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщен-
ні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ 
у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрювану Школкіну Надію Василівну, 12.05.1970 ро-

ку народження, адреса місця роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023180000000097 від 01.05.2023, на 17 год. 55 хв. 12.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській облас-
ті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
РФ Шхагошев Адальбі Люлевич, 06.06.1967 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000101 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури 
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного 

Шхагошева Адальбі Люлевича, 06.06.1967 року народження, адреса місця робо-
ти: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку 
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023180000000101 від 01.05.2023, 
на 09 год. 10 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській об-
ласті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
РФ Шувалов Вадим Миколайович, 17.02.1958 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000100 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури 
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного 

Шувалова Вадима Миколайовича, 17.02.1958 року народження, адреса місця 
роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 22023180000000100 від 
01.05.2023, на 09 год. 05 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рів-
ненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадя-
нин РФ Шубін Ігор Миколайович, 20.12.1955 року народження, про те, що 
10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023180000000099 від 01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК Украї-
ни, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожно-
го дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в 
Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в поряд-
ку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури 
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного 

Шубіна Ігоря Миколайовича, 20.12.1955 року народження, адреса місця роботи: 
Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку ст. 
293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22023180000000099 від 01.05.2023, на 
09 год. 00 хв. 15.05.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській області 
за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри  

та повідомлення про нову підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 278, 279 глави 11 КПК Украї-
ни повідомляю, що у кримінальному провадженні №22022000000000211, 
внесеному 12.05.2022 до ЄРДР 05.05.2023 складено письмові повідомлен-
ня про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та 
повідомлення про нову підозру, згідно з якими громадяни України: 

1. Ліпандін Володимир Віталійович, 17.02.1971 р.н., уродженець  
м. Києва, проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Мяковського, 10,  
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255 КК України, (створення злочинної організації, керівництво такою 
організацією та її структурними частинами), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 5  
ст. 111-1 КК України, (участь в організації проведення незаконного рефе-
рендуму на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 110 КК України, (умис-
ні дії, вчинені з метою зміни меж території та державного кордону Укра-
їни на порушення порядку встановленого Конституцією України, за по-
передньою змовою групою осіб, які призвели до тяжких наслідків), ч. 4  
ст. 189 КК України, (вимагання, вчинене за попередньою змовою гру-
пою осіб, вчинене в умовах воєнного стану), ч. 3 ст. 146 КК України, (не-
законне позбавлення волі осіб, вчинене організованою групою), ч. 2  
ст. 262 КК України, (викрадення вогнепальної зброї, бойових припасів, вчи-
нене за попередньою змовою групою осіб), ч. 2 ст. 162 КК України, (неза-
конне проникнення до житла із погрозами застосування насильства), ч. 2  
ст. 289 КК України, (незаконне заволодіння транспортним засобом, за по-
передньою змовою групою осіб); 

2. Трубаєв Максим Вікторович, 19.07.1986 р.н., уродженець смт Но-
ва Маячка Олешківського району Херсонської область, зареєстрований 
за адресою: Херсонська область, Олешківський район, с.м.т. Нова Ма-
ячка, вул. Пролетарська, буд. 24, фактично проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. Чорноморська, буд. 40, кв. 57, підозрюється у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених 1 ст. 255 КК України, (керів-
ництво структурними частинами злочинної організації), ч. 2 ст. 111 (дер-
жавна зрада, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноз-
датності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: пере-
хід на бік ворога в період збройного конфлікту, вчинене в умовах воєн-
ного стану), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному 
на тимчасово окупованій території);

3. Морозик Уляна Сергіївна, 10.01.1981 р.н., м. Херсон, зареєстрова-
на та фактично проживаюча за адресою: м. Херсон, вул. Миру, буд. 35, 
кв. 72, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами зло-
чинної організації), ч. 2 ст. 111 КК України, (державна зрада, тобто діяння, 
умисно вчинене громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, еко-
номічній чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період 
збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану)ехід на бік воро-
га в період збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану), ч. 7 
ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином України поса-
ди в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території);

4. Чуманов Андрій Вікторович, 07.07.1985 р.н., уродженець с. Янтарне 
Білозерського району Херсонської області, зареєстрований та фактично 
проживаючий за адресою: Херсонська область, Білозерський район, с-ще 
Дніпровське, вул. Янтарна, буд. 24, підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво струк-
турними частинами злочинної організації), ч. 2 ст. 111 КК України, (дер-
жавна зрада, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноз-
датності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: пере-
хід на бік ворога в період збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнно-
го стану), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином 
України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 262 КК України, (викрадення вог-
непальної зброї, бойових припасів, за попередньою змовою групою осіб);

5. Савіна Наталія Володимирівна, 28.10.1992 р.н. уродженка смт Но-
ва Маячка Олешківського району Херсонської області, зареєстрована за 
адресою: Херсонська області, Цюрупинський р-н, смт Нова Маячка, вул. 
Пролетарська, буд. 184, проживаюча за адресою: м. Херсон, вул. Перекоп-
ська, буд. 187-А, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (створення злочинної організації, 
керівництво її структурними частинами), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 111 КК України, (державна зрада, тобто діяння, умисно вчинене грома-
дянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформацій-
ній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, 
вчинене в умовах воєнного стану);

6. Фоміна Тетяна Іванівна, 01.09.1961 р.н., уродженка м. Джанкой АР 
Крим, проживаюча за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Ака-
деміка Тарле, буд. 4, корпус 2, кв. 115, підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво 
структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, (добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території);

7. Крайнов Павло Андрійович, 11.05.1998 р.н., уродженець м. Херсон, 
зареєстрований та фактично проживаючийза адресою: м. Херсон, просп. 
Кутузова, буд. 8, кв. 162, підозрюється у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України, (участь у злочинній орга-
нізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином 
України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 146 КК України, (незаконне по-
збавлення волі осіб, вчинене організованою групою);

8. Рубан Володимир Олександрович, 07.04.1993 р.н., уродженець  
м. Херсон, проживаючий за адресою: Херсонська область, м. Херсон,  
вул. Шовкуненко, буд. 84, кв. 7, підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України, (участь у злочин-
ній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадя-
нином України посади в незаконному правоохоронному органі, створено-
му на тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 162 КК України, (незаконне 
проникнення до житла із погрозами застосування насильства), ч. 2 ст. 262 
КК України, (викрадення вогнепальної зброї, бойових припасів, вчинене за 
попередньою змовою групою осіб);

9. Кондратов Костянтин Андрійович 11.12.1995 р.н., уродженець  
м. Херсон, проживаючий за адресою: Херсонська область, Херсон, смт Ан-
тонівка, вул. Виноградна, 6 підозрюється у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 255 КК України, (участь у злочинній ор-
ганізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином 
України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 162 КК України, (незаконне про-

никнення до житла із погрозами застосування насильства), ч. 2 ст. 262 
КК України, (викрадення вогнепальної зброї, бойових припасів, вчинене за 
попередньою змовою групою осіб);

10. Фролов Євген Леонідович, 13.07.1977 р.н., уродженець с. Степне 
Нижньосірогозького району Херсонської області, зареєстрований та фак-
тично проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Бучми, буд. 20, підо-
зрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 1  
ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами злочинної ор-
ганізації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином 
України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території), ч. 2 ст. 262 КК України, (викрадення вог-
непальної зброї, бойових припасів, вчинене за попередньою змовою гру-
пою осіб);

11. Цимбаревич Олег Миколайович, 13.01.1971 р.н., уродженець  
м. Херсон, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. 2-га Польова, буд. 32, підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво 
структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, (добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території);

12. Великосельський Євген Вікторович, 26.09.1981 р.н., уродженець  
м. Херсон, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. Покришева, буд. 14, кв. 156, підозрюється у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керів-
ництво структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, (добровільне зайняття громадянином України посади в незакон-
ному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії);

13. Бобришев Володимир Михайлович, 16.01.1966 р.н., уродженець  
с. Петрівка Красногвардійського району АР Крим, зареєстрований та фак-
тично проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Ілюши Кулика, буд. 29, 
кв. 275, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами зло-
чинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття грома-
дянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створе-
ному на тимчасово окупованій території);

14. Гаркуша Геннадій Олександрович, 26.01.1968 р.н., уродженець  
м. Гола Пристань Херсонської області, зареєстрований та фактично про-
живаючий за адресою: м. Херсон, вул. Михайлівська, буд. 11, підозрюєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК 
України, (керівництво структурними частинами злочинної організації), ч. 7 
ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином України поса-
ди в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території);

15. Горєлов Кирило Володимирович, 11.01.1970 р.н., уродженець  
м. Томськ російської федерації, зареєстрований за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Великого буд. 27, кв. 19, проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. Миру, буд. 35, кв. 38, підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво 
структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, (добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території);

16. Яременко Артур Олександрович, 05.07.1975 р.н., уродженець  
м. Херсон, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. Комарова, буд. 94 підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво 
структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України,  
(добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному пра-
воохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території);

17. Чмельов Вадим Олександрович, 23.09.1988 р.н., уродженець  
м. Олешки Олешківського району Херсонської області, зареєстрований та 
фактично проживаючий за адресою: Херсонська область, Олешківський 
район, м. Олешки, вул. Миру, буд. 5, кв. 50 підозрюється у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керів-
ництво структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, (добровільне зайняття громадянином України посади в незакон-
ному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії), 

18. Парфенюк Євген Петрович, 01.03.1979 р.н, уродженець с. Більчин-
ка Ізяславського району Хмельницької області, зареєстрований та фактич-
но проживаючий за адресою: Херсонська область, Олешківський район,  
с. Щасливе, вул. Бережного, буд. 16 підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво 
структурними частинами злочинної організації), ч. 2 ст. 111 (державна зра-
да, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатнос-
ті, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: перехід на 
бік ворога в період збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного ста-
ну), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином Укра-
їни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимча-
сово окупованій території);

19. Стусенко Євген Геннадійович, 05.07.1986 р.н., уродженець  
м. Херсон, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою:  
м. Херсон, вул. 49-ої Гвардійської Дивізії, буд. 18, корп. 3, кв. 35, підозрю-
ється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 
КК України, (керівництво структурними частинами злочинної організації), 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадянином України 
посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово 
окупованій території), ч. 3 ст. 146 КК України, (незаконне позбавлення во-
лі осіб, вчинене організованою групою);

20. Малиновський Ростислав Олександрович, 02.05.1976 р.н., уроджен-
ця Донецької області м. Бахмут, зареєстрованого та фактично прожива-
ючого за адресою: м. Херсон, вул. Миколаївське шосе, буд. 26-А, кв. 10  
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами злочинної 
організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадяни-
ном України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному 
на тимчасово окупованій території);

21. Бех Наталя Володимирівна, 15.03.1982 р.н. уродженка м. Берислав, 
Херсонської області, проживаюча за адресою: м. Херсон, вул. 295 Ст. Ди-
візії, 8, 8, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 255 (участь у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 (до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 3 
ст. 146 КК України, (незаконне позбавлення волі осіб, вчинене організо-
ваною групою);

22. Дмитрук Олексій Антонович, 01.02.1980 р.н. уродженець м. Керч 
АР Крим, проживаючий за адресою: АР Крим, м. Керч, вул. Островсько-
го, 99 підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами злочин-
ної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття громадя-
нином України посади в незаконному правоохоронному органі, створено-
му на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 146 КК України, (незаконне 
позбавлення волі осіб, вчинене організованою групою);

23. Жакомін Олександр Олександрович, 13.07.1978 р.н., уродженець  
м. Херсон, проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Михайлівська, 79, 
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 255 (участь у злочинній організації) ч. 7 ст. 111-1 КК України, (до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 2  
ст. 289 КК України, (незаконне заволодіння транспортним засобом, за по-
передньою змовою групою осіб);

24. Чернишев Василь Васильович, 17.02.1978 р.н., уродженець  
м. Херсон, проживаючий за адресою: м. Херсон, пров. Проточний, буд. 29 
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 255 (участь у злочинній організації), ч. 4 ст. 189 КК України, (вимаган-
ня, вчинене за попередньою змовою групою осіб, вчинене в умовах воєн-
ного стану);

25. Селезньов Владислав Владиславович, 02.01.1990 р.н., уродженець 
м. Одеса, проживаючий за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Глушко, буд. 
8, кв. 55 підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 255 (участь у злочинній організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
(добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному пра-
воохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 4 
ст. 189 КК України, (вимагання, вчинене за попередньою змовою групою 
осіб, вчинене в умовах воєнного стану);

26. Канівець Ігор Петрович, 20.06.1981 р.н. уродженець смт Сахновщи-
на, Харківської області, проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Військо-
ве містечко, 14, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частина-
ми злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайнят-
тя громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території), ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
(участь в організації проведення незаконного референдуму на тимчасово 
окупованій території), ч. 3 ст. 110 КК України, (умисні дії, вчинені з метою 
зміни меж території та державного кордону України на порушення поряд-
ку встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою 
осіб, які призвели до тяжких наслідків);

27. Лисенко Дмитро Вікторович, 30.03.1980 р.н. уродженець м. Ки-
їв, проживаючого за адресою: м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 2, кв. 50,  
підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами злочинної орга-
нізації), ч. 7 ст. 111-1 (добровільне зайняття громадянином України посади 
в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупо-
ваній території), ч. 5 ст. 111-1 (участь в організації проведення незаконно-
го референдуму на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 110 КК Укра-
їни, (умисні дії, вчинені з метою зміни меж території та державного кор-
дону України на порушення порядку встановленого Конституцією України, 
за попередньою змовою групою осіб, які призвели до тяжких наслідків);

28. Запорожець Андрій Петрович, 23.11.1976 р.н., уродженець рф, про-
живаючий за адресою: АР. Крим, м. Сімферополь, вул. Дзержинського, 
база 10, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурними частинами зло-
чинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровільне зайняття грома-
дянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створе-
ному на тимчасово окупованій території), ч. 5 ст. 111-1 КК України, (участь 
в організації проведення незаконного референдуму на тимчасово окупо-
ваній території), ч. 3 ст. 110 КК України, (умисні дії, вчинені з метою зміни 
меж території та державного кордону України на порушення порядку вста-
новленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, які 
призвели до тяжких наслідків);

29. Ковтун Павло Георгійович, 19.01.1978 р.н., уродженець м. Сімфе-
рополь, АР Крим, проживаючий за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
бул. Франко, 6-Б, кв. 28, підозрюється у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керівництво структурни-
ми частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК України, (добровіль-
не зайняття громадянином України посади в незаконному правоохоронно-
му органі, створеному на тимчасово окупованій території), ч. 5 ст. 111-1 
КК України, (участь в організації проведення незаконного референдуму на 
тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 110 КК України, (умисні дії, вчи-
нені з метою зміни меж території та державного кордону України на по-
рушення порядку встановленого Конституцією України, за попередньою 
змовою групою осіб, які призвели до тяжких наслідків);

30. Старосвітський Сергій Миколайович, 11.03.1978 р.н. уродженець 
м. Краматорськ, Донецької області, проживаючий за адресою: АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Футболістів, буд. 20, підозрюється у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (керів-
ництво структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, (добровільне зайняття громадянином України посади в незакон-
ному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії), ч. 5 ст. 111-1 КК України, (участь в організації проведення не-
законного референдуму на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 110 
КК України, (умисні дії, вчинені з метою зміни меж території та держав-
ного кордону України на порушення порядку встановленого Конституці-
єю України, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до тяж-
ких наслідків);

31. Кам’янський Роман Миколайович, 13.11.1983 р.н., уродженець  
смт Білозерка Херсонської області, проживаючий за адресою: Херсонська 
область, смт Білозерка, вул. Пушкіна, буд. 102, підозрюється у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК України, (ке-
рівництво структурними частинами злочинної організації), ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, (добровільне зайняття громадянином України посади в незакон-
ному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій тери-
торії), ч. 5 ст. 111-1 (участь в організації проведення незаконного рефе-
рендуму на тимчасово окупованій території), ч. 3 ст. 110 КК України, (умис-
ні дії, вчинені з метою зміни меж території та державного кордону Украї-
ни на порушення порядку встановленого Конституцією України, за попере-
дньою змовою групою осіб, які призвели до тяжких наслідків).

громадяни російської федерації:
1. Топтигін Олександр Сергійович, 13.11.1985 р.н., проживаючий за 

адресою: рф, Московська, область, м. Домодедове, мкр. Північний, вул. 
Радянська, 62, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 255 КК України, (створення злочинної організації, 
керівництво такою організацією);

2. Сініцин Сергій Вікторович, 14.10.1975 р.н., уродженець Мордовської 
арср Чамзінського району, с. Чамзінка, проживаючий за адресою: росій-
ська федерація, м. москва, вул. Поляни, буд. 5а, кв. 1177, підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 255 КК 
України, (створення злочинної організації, керівництво такою організаці-
єю)

3. Кузменков Геннадій Геннадійович 21.02.1974 р.н., проживаючий за 
адресою: АР Крим, м. Керч, вул. Будьоного, буд. 15, кв. 136, підозрюєть-
ся у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (ке-
рівництво структурними частинами злочинної організації), ч. 3 ст. 110 КК 
України, (умисні дії, вчинені з метою зміни меж території та державного 
кордону України на порушення порядку встановленого Конституцією Укра-
їни, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до тяжких наслід-
ків);
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4. Топольницький Олег Сергійович, 03.07.1970 р.н., проживаючий за 
адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Стрілкова, 90, підозрюється у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 КК 
України, (керівництво структурними частинами злочинної організації), ч. 3  
ст. 110 КК України, (умисні дії, вчинені з метою зміни меж території та дер-
жавного кордону України на порушення порядку встановленого Конститу-
цією України, за попередньою змовою групою осіб, які призвели до тяж-
ких наслідків); 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
та повідомлення про нову підозру, пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщується на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНИХ

Підозрювані Ліпандін Володимир Віталійович, 17.02.1971 р.н. Трубаєв 
Максим Вікторович, 19.07.1986 р.н., Морозик Уляна Сергіївна, 10.01.1981 
р.н., Чуманов Андрій Вікторович, 07.07.1985 р.н., Савіна Наталія Володи-
мирівна, 28.10.1992 р.н., Фоміна Тетяна Іванівна, 01.09.1961 р.н., Край-
нов Павло Андрійович, 11.05.1998 р.н., Рубан Володимир Олександро-
вич, 07.04.1993 р.н., Кондратов Костянтин Андрійович 11.12.1995 р.н., 
Фролов Євген Леонідович, 13.07.1977 р.н., Цимбаревич Олег Микола-
йович, 13.01.1971 р.н., Великосельський Євген Вікторович, 26.09.1981 
р.н., Бобришев Володимир Михайлович, 16.01.1966 р.н., Гаркуша Ген-
надій Олександрович, 26.01.1968 р.н., Горєлов Кирило Володимирович, 
11.01.1970 р.н., Яременко Артур Олександрович, 05.07.1975 р.н., Чме-
льов Вадим Олександрович, 23.09.1988 р.н., Парфенюк Євген Петрович, 
01.03.1979 р.н, Стусенко Євген Геннадійович, 05.07.1986 р.н., Малинов-
ський Ростислав Олександрович, 02.05.1976 р.н., Бех Наталя Володими-
рівна, 15.03.1982 р.н., Дмитрук Олексій Антонович, 01.02.1980 р.н., Жа-
комін Олександр Олександрович, 13.07.1978 р.н., Чернишев Василь Васи-
льович, 17.02.1978 р.н., Селезньов Владислав Владиславович, 02.01.1990 
р.н., Канівець Ігор Петрович, 20.06.1981 р.н., Лисенко Дмитро Вікторо-
вич, 30.03.1980 р.н., Запорожець Андрій Петрович, 23.11.1976 р.н., То-
польницький Олег Сергійович, 03.07.1970 р.н., Ковтун Павло Георгійо-

вич, 19.01.1978 р.н., Старосвітський Сергій Миколайович, 11.03.1978 р.н., 
Кам’янський Роман Миколайович, 13.11.1983 р.н., Топтигін Олександр 
Сергійович, 13.11.1985 р.н., Сініцин Сергій Вікторович, 14.10.1975 р.н., 
Кузменков Геннадій Геннадійович 21.02.1974 р.н., вам необхідно з’явитись 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 312, як підозрювані у кри-
мінальному провадженні №22022000000000211 від 12.05.2022, на підста-
ві ст. ст. 133, 135 КПК України — 08.05.2023 об 11:00 год. та 15:00 год., 
09.05.2023 об 11:00 год. та 15:00 год., для проведення слідчих та процесу-
альних дій, отримання повідомлення про підозру, повідомлення про змі-
ну раніше повідомленої підозри та повідомлення про нову підозру, а та-
кож допиту як підозрюваного у вказаному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

В соответствии с требованиями ст. ст. 111, 112, 276, 278, 279 главы 11 УПК 
Украины сообщаю, что в уголовном производстве №22022000000000211 
внесенном 12.05.2022 в ЕРДР 05.05.2023 составлены письменные сооб-
щения о подозрении, согласно с которыми, граждане российской феде-
рации:

1. Топтигин Александр Сергеевич, 13.11.1985 г.р., проживающий по 
адресу: рф, Московская, область, г. Домодедово, мкр. Северный, ул. Со-
ветская, 62, подозревается, в создании преступной организации, руковод-
ство такой организацией, то есть в совершении уголовного преступления, 
предусмотренного ч. 1 ст. 255 УК Украины;

2. Синицын Сергей Викторович, 14.10.1975 г.р., уроженец Мордовской 
арср Чамзинского района, с. Чамзинка, проживающий по адресу: россий-
ская федерация, г. москва, ул. Поляны, дом. 5а, кв. 1177, подозревает-
ся, в создании преступной организации, руководство такой организаци-
ей, то есть в совершении уголовного преступления, предусмотренного  
ч. 1 ст. 255 УК Украины;

3. Кузменков Геннадий Геннадиевич 21.02.1974 г.р., проживающий по 
адресу: АР Крым, г. Керчь, ул. Буденного, дом. 15, кв. 136, подозревается 
в руководстве структурными частями преступной организацией, то есть в 
совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 255 УК 
Украины, а также подозревается в совершении умышленных действий, 

совершенных с целью изменения границ территорий и государственных 
границ Украины в нарушении порядка, установленного Конституцией 
Украины, по предварительному сговору групой лиц, приведшие к тяжким 
последствиям, то есть в совершении уголовного преступления, предусмо-
тренного ч. 3 ст. 110 УК Украины;

4. Топольницький Олег Сергеевич, 03.07.1970 г.р., проживающий по 
адресу: АР Крым, г. Семфирополь, ул. Стрелкова, 90, подозревается в 
руководстве структурными частями преступной организацией, то есть в 
совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 255 УК 
Украины, а также подозревается в совершении умышленных действий, 
совершенных с целью изменения границ территорий и государственных 
границ Украины в нарушении порядка, установленного Конституцией 
Украины, по предварительному сговору групой лиц, приведшие к тяжким 
последствиям, то есть в совершении уголовного преступления, предусмо-
тренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Полный текст сообщения подозрении в том числе на русском языке, 
памятка о процессуальных правах и обязанностях подозреваемого разме-
щается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки 
о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследо-
вания» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro zdijsnennya-specialno-dosudovo-rozliduvannya.

Повестка о вызове подозреваемых

Подозреваемые Топтыгин Александр Сергеевич, 13.11.1985 г.р., 
Синицын Сергей Викторович, 14.10.1975 г.р., Кузменков Геннадий Генна-
диевич 21.02.1974 г.р. та Топольницький Олег Сергеевич, 03.07.1970 г.р., 
вам необходимо явиться в Главное следственное управление Службы без-
опасности Украины по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, кабинет 312, 
как подозреваемые в уголовном производстве №2202200000000211 от 
12.05.2022, на основании ст. ст. 133, 135 УПК Украины — 08.05.2023 в 
11:00 час. и 15:00 час, 09.05.2023 в 11:00 час. и 15:00 час., для проведе-
ния следственных и процессуальных действий и получения сообщения о 
подозрении, а также допроса в качестве подозреваемого в указанном уго-
ловном производстве.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия 
указаны в ст. 138, 139 УПК Украины.

Інформація щодо здійснення спеціального судового  
провадження та повістка про виклик до суду 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє об-
винувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України, Жмай Тетяну Іванів-
ну, 03.04.1965 р.н. (Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Шелюги, вул. Мічуріна, 56), про здійснення спеціаль-
ного судового провадження та викликає її для участі у судо-
вих засіданнях, які відбудуться о 10-00 год. 08 травня 2023 та о  
12-00 год. 12 червня 2023 в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. №13. У разі неявки обви-
нуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Новікова Н. В.

Судова повістка про виклик обвинуваченого  
Додуляка В. К.

Додуляк Віктор Костянтинович, 13.07.1988 р.н. 
місце проживання: пров. Врожайний, 9, смт Ніколь-
ське, Донецька обл., викликається в підготовче су-
дове засідання в якості обвинуваченого на 09:30 год., 
12.05.2023 до Кіровського районного суду м. Дніпро-
петровська, зал судових засідань № 1, за адресою: 
м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик суду передбачені 
ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Васильєва Євгенія Андріївна, 
14.04.1984 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
Вам необхідно з’явитися 08, 09 та 10 травня 2023 року 
о 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26) до 
слідчого-криміналіста Рубленка Д. О. для проведення 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №42021130000000079 від 29.04.2021 у якості 
підозрюваного. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Круподеря Євген Сергійович, 
06.08.1982 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
Вам необхідно з’явитися 08, 09 та 10 травня 2023 ро-
ку о 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у м. Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 
52) до слідчого Гнатушка Д. С. для проведення слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000019 від 26.01.2021 у якості підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення 

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного  
Бондарева П. С.

 Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська 
від 02.05.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12022050000000851 від 20.10.2022 стосовно Бондаре-
ва Павла Сергійовича, 13.11.1993 року народження, зареєстрованого за адресою: До-
нецька область, м. Горлівка, вул. Кірова, б. 53, підозрюваного у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Бондарев Павло Сергійович, 13.11.1993 року народження, за-

реєстрований за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Кірова, б. 53, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 08.05.2023 о 10:00, 09.05.2023 
о 10:00, 10.05.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національної 
поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Дніпро, 
вул. Винокурова, 2, каб. 37, до старшого слідчого в ОВС відділу СУ ГУНП в Донецькій 
області Сморокової Н. Ю., для вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обви-
нувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 12022050000000851 від 
20.10.2022, в якому ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138,139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального до-
судового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин РФ Швит-
кін Юрій Миколайович, 24.05.1965 року народження, про те, що 10.05.2023 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023180000000094 від 
01.05.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви ма-
єте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 10 по 12 травня 2023 року у приміщенні слідчого 
відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури  
Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрюваного Швиткі-

на Юрія Миколайовича, 24.05.1965 року народження, адреса місця роботи: Російська 
Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, для вручення в порядку ст. 293 КПК Украї-
ни обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023180000000094 від 01.05.2023, на 17 год. 40 хв. 12.05.2023, 
до слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відін-
ська, буд. 4, (тел. (0362)624343).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Сковородка Сергій Анатолійо-

вич, 12.08.1986 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 
135, 278 КПК України вам повідомляється про зміну ра-
ніше повідомленої підозри у кримінальному провадженні  
№ №62022050020000038 від 21.02.2022, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 369-2 КК 
України, тобто в одержанні неправомірної вигоди для себе за 
вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на ви-
конання функцій держави.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Сковородка Сергій Анатолійович, 

12.08.1986 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Вам не-
обхідно з’явитися 08, 09 та 10 травня 2023 року о 10:00 год. 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродо-
нецьку) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, 
проспект Гагаріна, 26) тел. роб. (099)-35-24-122 для прове-
дення слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №62022050020000038 від 21.02.2022 у якості підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Ювко Лариса Олександрівна, 30.05.1974 року народження, відповідно до 
ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас скла-
дене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про 
нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Вами 
умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону Украї-
ни на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попе-
редньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного рефе-
рендуму на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою гру-
пою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Ювко Л. О.

Ювко Лариса Олександрівна, 30.05.1974 року народження, зареєстрова-
не місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Раздольна, б. 20, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 
11.05.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної прокурату-
ри, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дисло-
кацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер теле-
фону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою 
участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, 
внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена  
ст. 139 КПК України.

Шимановський Петро Віталійович, 05.07.1980 року народження, відпо-
відно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що стосовно 
Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри та про нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчи-
ненні Вами умисних дій з метою зміни меж території або державного кор-
дону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, 
за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконно-
го референдуму на тимчасово окупованій території, за попередньою змо-
вою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Шимановського П. В.

Шимановський Петро Віталійович, 05.07.1980 року народження, зареє-
строване місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Герцена,  
б. 38, кв. 41, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 
до 18:00 11.05.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної 
прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер те-
лефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою 
участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, 
внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена  
ст. 139 КПК України.

Сігідіна Оксана Вікторівна, 17.08.1976 року народження, відповідно до 
ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас скла-
дене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про 
нову підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Вами 
умисних дій з метою зміни меж території або державного кордону Украї-
ни на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попе-
редньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного рефе-
рендуму на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою гру-
пою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Сігідіної О. В.

Сігідіна Оксана Вікторівна, 17.08.1976 року народження, зареєстроване 
місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Артема, буд. 198б, 
кв. 75, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися о 09 год. 00 хв. 09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 
18:00 11.05.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної про-
куратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер теле-
фону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою 
участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, 
внесеному до ЄРДР 07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена  
ст. 139 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро          05.05.2023
Слідчий в ОВС СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Наданський М. М. за погодженням з прокурором 

у кримінальному провадженні — прокурором Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Березуєвим А. Ю. у КП 
№22023130000000186 від 13.03.2023, відповідно ст. 36,40,42,111,133,135,137,276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Олексюк Олену Миколаївну, 01.10.1968 р.н., уродженку м. Лисичанськ Луганської області, зареєстровану: Луганська область, 

м. Луганськ, пр-т Перемоги, буд. 98, кв. 74, громадянку України, про підозру у добровільному зайнятті у липні 2022 громадяни-
ном України посади пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незакон-
ному органі влади, а саме — «головного лікаря Державної установи «Лисичанської центральної міської багатопрофільної лікар-
ні ЛНР», тобто у вчиненні злочину за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального упрокурора https://www.gp.gov.ua у роз-

ділі «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Олексюк Олена Миколаївна, 01.10.1968 р.н., зареєстрована: Луганська область, м. Луганськ, пр-т Перемоги, 

буд. 98, кв. 74, відповідно до вимог ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у справі №22023130000000186 від 13.03.2023 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, о 10:00 09.05.2023, 
10.05.2023, 11.05.2023, для вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, 
процесуальних дій, допиту підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі застосування приво-
ду, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості 
прибути — заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 02.05.2023 (судова справа  
№ 201/5015/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42022132580000092 від 04.07.2022 стосовно підозрюваного Кривозуб Миколи Миколайовича 09.12.1975 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 

провадженні № 42022132580000092 від 04.07.2022 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України підозрюваний Кривозуб Микола Миколайович, 09.12.1975 р.н., вам необхідно з’явитись 11.05.2023 
об 11:00, 13.05.2023 об 11:00, 15.05.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) 
ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, ка-
бінет 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитись 24.05.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та 
Луганській областях за вищевказаною адресою, для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — Керівник Старобільської окружної прокуратури 
Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 03.05.2023 (судова справа  
№ 201/5063/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42023132240000007 від 13.02.2023 стосовно підозрюваного Сьомченка Андрія Олександровича, 30.06.1990 р.н., у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримі-
нальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваному Сьомченку А. О., 30.06.1990 
р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитись о 13:00 годині на 09.05.2023, 10.05.2023, 11.05.2023 до слідчого відді-
лу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, буд. 7 для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 12.05.2023 
о 13:00 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., 
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання ви-
мог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального 
провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0953583372.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 03.05.2023 (судова справа №201/5064/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132240000004 від 03.02.2023 
стосовно підозрюваної Гордієнко Нелі Вікторівни, 10.01.1967 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 42023132240000004 від 03.02.2023 за ч. 1 ст. 111-2 КК України, 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Гордієнко Неля Вікторівна, 10.01.1967 р.н., зареєстрована за 
адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Карбишева, буд. 9, викликається о 10:00 на 09.05.2023, 
10.05.2023, 11.05.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка,  
буд. 7, каб.131 для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 
о 10:00 12.05.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сто-
роні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використову-
вати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Повістка про виклик у підготовче судове засідання  
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Біцюка 
А.В., Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М. перебуває обвинувальний акт Офісу Генераль-
ного прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року за обвинуваченням Януковича 
Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Янукови-
ча Олександра Вікторовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 209 КК України.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 8  
ст. 135 КПК України викликає у підготовче судове засідання: 12 травня 2023 ро-
ку о 13 годині 00 хвилин (резервні дати: 23 травня 2023 року о 13 годині 00 хви-
лин, 30 травня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 09 червня 2023 року о 10 годи-
ні 00 хвилин) обвинуваченого Януковича Олександра Вікторовича (підготовче 
судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за 
адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК 
України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, 
щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України. Відповідно до ч. 5  
ст. 139 КПК України ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголо-
шений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом.

Головуючий суддя Біцюк А. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

РЄЗНІКОВА Лариса Василівна, 18.07.1968 року народження, зареєстро-
вана та проживає за адресою: вул. 411 Стрілкової Дивізії, б. 9, смт Троїць-
ке Сватівського району Луганської області (за іншими даними с. Олексіївка, 
Білокуракинського району Луганської області), відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, ВИКЛИКА-
ЄТЬСЯ у кримінальному провадженні № 22023130000000126 від 14.02.2023 
до слідчого СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за 
місцем тимчасової дислокації за адресою: площа Шевченка, буд. 7, м. Дні-
про, 09.05.2023 о 10:00, 10.05.2023 о 10:00, 11.05.2023 о 10:00, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, процесуальних дій, до-
питу підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138,139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, мож-
ливість застосування приводу. Здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Інформація щодо здійснення спеціального судового провадження та по-
вістка про виклик до суду. Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідо-
мляє обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України, Зубарєва Максима Юрійо-
вича, 29.04.1978 р.н. (Запорізька область, м. Мелітополь, пр-т 50-річчя Пе-
ремоги, 15/50), про здійснення спеціального судового провадження та ви-
кликає його для участі у судових засіданнях, які відбудуться о 10-30 год. 08 
травня 2023 та о 10-00 год. 07 червня 2023 в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. №13. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Новікова Н. В.

Повістка про виклик у підготовче судове засідання  
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Біцюка 
А.В., Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М. перебуває обвинувальний акт Офісу Генераль-
ного прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року за обвинуваченням Януковича 
Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Янукови-
ча Олександра Вікторовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 209 КК України.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 8  
ст. 135 КПК України викликає у підготовче судове засідання: 12 травня 2023 ро-
ку о 13 годині 00 хвилин (резервні дати: 23 травня 2023 року о 13 годині 00 хви-
лин, 30 травня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 09 червня 2023 року о 10 годи-
ні 00 хвилин) обвинуваченого Януковича Віктора Федоровича (підготовче судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК 
України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, 
щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України. Відповідно до ч. 5  
ст. 139 КПК України ухилення від явки на судовий виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголо-
шений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом.

Головуючий суддя Біцюк А. В.

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду 
м. Києва Головко Ю. Г. від 01.05.2023 (унікальний но-
мер судової справи в Єдиному реєстрі судових рішень 
№ 757/16193/23-к) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування стосовно підозрю-
ваної Крамаренко Людмили Миколаївни, 22.07.1979 
року народження, у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000607 від 07.04.2023. Права, обов’язки 
та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування розміщується 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду 
м. Києва Головко Ю. Г. від 01.05.2023 (унікальний но-
мер судової справи в Єдиному реєстрі судових рішень  
№ 757/16190/23-к) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Гєнц Олени Миколаївни, 05.10.1973 
року народження, у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000608 від 07.04.2023. Права, обов’язки 
та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування розміщується 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

Ухвалою слідчого судді Печерського районного су-
ду м. Києва Головко Ю. Г. від 01.05.2023 (унікальний 
номер судової справи в Єдиному реєстрі судових рі-
шень № 757/16189/23-к) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Єрьоменко Марини Вікторівни, 23.04.1977 
року народження, у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000609 від 07.04.2023. Права, обов’язки 
та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування розміщується 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

Ухвалою слідчого судді Печерського районного су-
ду м. Києва Головко Ю. Г. від 01.05.2023 (унікальний 
номер судової справи в Єдиному реєстрі судових рі-
шень № 757/16192/23-к) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування стосовно 
підозрюваної Прокопенко Юлії Вікторівни, 09.02.1977 
року народження, у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000613 від 07.04.2023. Права, обов’язки 
та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 
спеціального досудового розслідування розміщується 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

Повідомлення про підозру у вчиненні  
кримінального правопорушення

Дмитров Микола Іванович, 16.01.1976 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Відродження, вул. Спортивна, 11, квартира 7, пові-
домляється про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 12023080000000152 
від 20.02.2023, а саме у заволодінні чужим майном шляхом 
зловживання службовою особою своїм службовим стано-
вищем, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, в 
особливо великих розмірах.

Повний текст повідомлення про підозру можливо отри-
мати у старшого слідчого СУ ГУНП в Запорізькій області 
Романчука І.О., за адресою: вул. Матросова, 29, м. Запо-
ріжжя.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області 
Іван РОМАНЧУК

Повідомлення про зміну раніше повідомленої  
підозри у вчиненні кримінального правопорушення

Дмитров Микола Іванович, 16.01.1976 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Відродження, вул. Спортивна, 11, квартира 7, пові-
домляється про зміну раніше повідомленої підозри у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), перед-
баченого ч. 5 ст. 191 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 42020080000000162 від 20.11.2020, а саме у за-
володінні чужим майном шляхом зловживання службовою 
особою своїм службовим становищем, вчиненому повтор-
но, за попередньою змовою групою осіб, в особливо вели-
ких розмірах.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри можливо отримати у старшого слідчого  
СУ ГУНП в Запорізькій області Романчука І. О., за адресою: 
вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області 
Іван РОМАНЧУК

Повідомлення про підозру у вчиненні  
кримінального правопорушення

Дмитров Микола Іванович, 16.01.1976 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, с. Відродження, вул. Спортивна, 11, квартира 7, пові-
домляється про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 42020080000000162 
від 20.11.2020, а саме у заволодінні чужим майном шляхом 
зловживання службовою особою своїм службовим стано-
вищем, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, в 
особливо великих розмірах.

Повний текст повідомлення про підозру можливо отри-
мати у старшого слідчого СУ ГУНП в Запорізькій області 
Романчука І. О., за адресою: вул. Матросова, 29, м. Запо-
ріжжя.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області 
Іван РОМАНЧУК

Повідомлення про виклик Дмитрова М. І.  
для участі у слідчих діях

Дмитров Микола Іванович, 16.01.1976 р.н., зареєстрований 
за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. 
Відродження, вул. Спортивна, 11, квартира 7, викликається на 
11.05.2023 на 10 год. 00 хв. для участі у слідчих (розшукових) та 
процесуальних діях, а саме врученні повідомлення про підозру, 
допиті та врученні клопотання про обрання запобіжного захо-
ду по кримінальному провадженню № 12023080000000201 від 
27.03.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 5 ст. 191 КК України, в якості підозрюваного.

Для участі у вказаних слідчих (розшукових) та процесуаль-
них діях Дмитрову М. І. необхідно прибути 11.05.2023 о 10 год. 
00 хв. до старшого слідчого СУ ГУНП в Запорізькій області Ро-
манчука І. О., за адресою: вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя.

Старший слідчий СУ ГУНП в Запорізькій області 
Іван РОМАНЧУК



5 травня 2023 року, п’ятниця, № 90 www.ukurier.gov.ua 15

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла 

рішення від 20.04.2023 №60/35-р/к у справі №48/60/54-рп/к.20 

про вчинення ТОВ «Еліт Буд ЛТД» та ТОВ «БК «Веллбуд» по-

рушення, яке передбачене п.1 ст.50 та п.4 ч.2 ст.6 ЗУ «Про за-

хист економічної конкуренції». Рішенням накладено штраф 

на ТОВ «Еліт Буд ЛТД» — 1 836 000 грн. ТОВ «БК «Веллбуд» 

припинило діяльність.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Отрішко 

Юлію Валентинівну, 23.06.1970 р.н., зареєстровану за адресою: 
Запорізька область, Бердянський район, с. Осипенко, вул. 8 
Березня, буд. 77, для проведення слідчих дій за участю підоз-
рюваної, а також для повідомлення про завершення досудово-
го розслідування та ознайомлення з матеріалами кримінально-
го провадження №22023080000000445, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 13.03.2023, за ч.5 ст.111-1 КК 
України на 10 год. 00 хв. 09.05.2023 у кабінет № 108 слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового 

розслідування
03.05.2023 року слідчим суддею Центрального районного 

суду міста Миколаєва винесено ухвалу про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023230000000172 від 29.03.2023, за підозрою 
Стецюк Тетяни Михайлівни 19.02.1963 р.н., у вчиненні  кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 
ст. 111-1 КК України,  яка переховується від слідства та суду.

Після смерті Будем-
ко Тетяни Миколаївни, 
28.08.1954 р.н., яка помер-
ла 31.12.2022 р., відкрилася 
спадкова справа. Спадкоєм-
цю Піскарьовій Наталії Сер-
гіївні звернутися до приват-
ного нотаріуса Умансько-
го райнотокругу Черкаської 
обл. Камуз Ю.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 03.05.2023 у кримінальному провадженні № 22022000000000054 

від 24.02.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Соколова Віктора Миколайовича, 
04 квітня 1962 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 437, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного Соколова В.М.
Підозрюваний Соколов Віктор Миколайович, 04 квітня 1962 р.н., уродженець м. Бендери Молдав-

ської РСР, громадянин Російської Федерації, місце проживання невідоме,  адреса реєстрації: Росій-
ська Федерація, м. Санкт-Петербург, вул. Білоострівська, 27, кв. 70, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135, 276, 290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
11.05.2023, 12.05.2023 та 13.05.2023 о 09 год. 00 хв. як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №22022000000000054 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 110, ч.2 ст. 28 ч. 2 ст. 437, ч.2 ст. 28 ч.1 ст.438, ч.2 ст. 28 ч.2 ст. 438 КК України, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до заступника начальни-
ка 3 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Пи-
липчука Сергія Миколайовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу.

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені 
ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стяг-
нення.

СООБЩЕНИЕ о подозрении
Сообщение о подозрении от 03.05.2023 в уголовном производстве № 22022000000000054 от 

24.02.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Соколова Виктора Николаевича, 
04 апреля 1962 года рождения, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 
ст. 110, ч.2 ст. 28 ч. 2 ст. 437, ч.2 ст. 28 ч.1 ст.438, ч.2 ст. 28 ч.2 ст. 438 УК Украины.

ПОВЕСТКА о вызове подозреваемого Соколова В.Н.
Подозреваемый Соколов Виктор Николаевич, 04.04.1962 года рождения, уроженец г. Бендеры 

Молдавской ССР, гражданин Российской Федерации, место проживания не известно, место ре-
гистрации: Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Белоостровская, 27, кв. 70, в соответ-
ствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса 
Украины, Вам необходимо явиться 11.05.2023, 12.05.2023 та 13.05.2023 в 09 час. 00 мин. как подо-
зреваемому в уголовном производстве № 22022000000000054 от.24.02.2022 по признакам совер-
шения уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, ч.2 ст. 28 ч. 2 ст. 437, ч.2 ст. 28 ч.1 
ст.438, ч.2 ст. 28, ч.2 ст. 438 УК Украины, с целью вручения письменного сообщения о подозрении 
и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к заместителю начальника 
3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины 
Пилипчуку Сергею Николаевичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные 

ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное 
взыскание.

Заступник начальника 3 відділу 3 управління досудового розслідування  
Головного слідчого управління СБ України Сергій ПИЛИПЧУК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 05.05.2023 у кримінальному провадженні №22023000000000399 від 20.04.2023 стосовно громадянина Украї-

ни Алтуніна Олександра Віталійовича, 14.09.1981 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО АЛТУНІНА О. В.
Підозрюваний Алтунін Олександр Віталійович, 14 вересня 1981 року народження, зареєстрований за адресою: Автономна Республіка Крим,  

м. Ялта, вул. Українська, буд. 7а відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023, 11.05.2023, 12.05.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваний у кримінальному провадженні №22023000000000399  
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення 
письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідуван-
ня Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального ко-
дексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 05.05.2023 у кримінальному провадженні №22023000000000399 від 20.04.2023 стосовно громадянина Укра-

їни Кірєєва Дениса Володимировича, 13.08.1978 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1  
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КІРЄЄВА Д. В.
Підозрюваний Кірєєв Денис Володимирович, 13 серпня 1978 року народження, зареєстрований за адресою: Автономна Республіка Крим,  

м. Сімферополь, Залізничний район, вул. Маршала Жукова, буд. 15, кв. 52 відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, Вам необхідно з’явитися 08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023, 11.05.2023, 12.05.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваний у кри-
мінальному провадженні №22023000000000399  за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 
відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального ко-
дексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Савенко Олександр Романович, 01.05.1988 року народження, уродженця м. Луганська, зареєстрований за адре-

сою: Луганська область, м. Олександрівськ, вул. Центральна, буд. 95, у відповідності до вимог ст. 111, 135, 277, 278 КПК України Вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 22022020000000131 від 02.08.2022 за ознаками вчинення злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України – державна зрада, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суверенітетові, тери-
торіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: надання іноземній 
державі або її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчинене в умовах воєнного стану.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Савенко Олександр Романович, 01.05.1988 року народження, уродженець м. Луганська, зареєстрований за адресою: 

Луганська область, м. Олександрівськ, вул. Центральна, буд. 95, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись «08», «09», «10» трав-
ня 2023 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до старшого слідчого в особливо важливих 
справах Побережного Д.А., тел. (0432) 59-92-17, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, та проведення інших процесуальних дій у к/п  № 22022020000000131 від 02.08.2022. Поважні причини не-
прибуття на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Вінницькій області Дмитро ПОБЕРЕЖНИЙ
Серьоженко Олександр Анатолійович, 17.03.1965 року народження, відповідно 

до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас складене 
письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, внесе-
ному до ЄРДР 07.11.2022, у вчиненні Вами умисних дій з метою зміни меж території 
або державного кордону України та порушення порядку, встановленого Конституцією 
України, за попередньою змовою групою осіб та в участі в організації незаконного ре-
ферендуму на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщений на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Серьоженка О.А.

Серьоженко Олександр Анатолійович, 17.03.1965 року народження, зареєстроване 
місце проживання: Донецька область, м. Горлівка, вул. Великан, б. 45, кв. 16, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 
09.05.2023, з 09:00 до 18:00 10.05.2023, з 09:00 до 18:00 11.05.2023 до місця тимча-
сової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слід-
чого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контактний но-
мер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, 
для вручення Вам процесуальних документів та проведення за Вашою участю слід-
чих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000006401, внесеному до ЄРДР 
07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених 
ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах  
майор юстиції Володимир СОКОЛ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Салій Юрій Костянтинович, 09.11.1955 року 

народження, уродженець м. Краматорська Донецької області, зареє-
стрований за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул. Пар-
кова, буд. 107, кв. 188, у відповідності до вимог ст. 111, 135, 277, 278 
КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному про-
вадженні № 22022020000000131 від 02.08.2022 за ознаками вчинен-
ня злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України – державна зрада, 
тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздат-
ності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: на-
дання іноземній державі або її представникам допомоги в проведенні 
підривної діяльності проти України, вчинене в умовах воєнного стану.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема 
ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Салій Юрій Костянтинович, 09.11.1955 року наро-

дження, уродженець м. Краматорська Донецької області, зареєстро-
ваний за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул. Паркова, 
буд. 107, кв. 188, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 8, 
9, 10 травня 2023 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Ві-
нниця, вул. Грушевського, 27) до старшого слідчого в особливо важ-
ливих справах Побережного Д.А., тел. (0432) 59-92-17, для отримання 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, та проведення інших процесуальних дій у 
к/п № 22022020000000131 від 02.08.2022. 

Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ  
у Вінницькій області Дмитро ПОБЕРЕЖНИЙ

Ірпінський міський суд Київської області викликає у якості об-
винувачених: Князєва Василя Миколайовича, 21.01.1998 року на-
родження, Кашина Михайла Олексійовича, 31.03.1998 року наро-
дження, Лаврентьєва В’ячеслава Анатолійовича, 21.09.1992 ро-
ку народження, Мальцева Семена Костянтиновича, 18.11.1995 ро-
ку народження, Наришкіна Григорія Вікторовича, 23.02.1992 ро-
ку народження, Пєскарьова Сергія Олеговича, 13.05.1997 року на-
родження, Раднаєва Альберта Баіровича, 25.03.1998 року наро-
дження, Сергієнка Дмитра Сергійовича, 19.06.1994 року наро-
дження, Бізяєва Андрія Сергійовича, 25.10.1988 року народжен-
ня для розгляду кримінального провадження з дозволом на здій-
снення спеціального судового провадження, внесеного до ЄРДР за 
№42022112320001194 стосовно: Князєва Василя Миколайовича, 
Кашина Михайла Олексійовича, Лаврентьєва В’ячеслава Анатолі-
йовича, Мальцева Семена Костянтиновича, Наришкіна Григорія Ві-
кторовича, Пєскарьова Сергія Олеговича, Раднаєва Альберта Баі-
ровича, Сергієнка Дмитра Сергійовича, Бізяєва Андрія Сергійовича 
за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого частиною 1 статті 438 КК України, та повідомляє, що 
судове засідання відбудеться 09.05.2023 об 12 год. 00 хв. в примі-
щенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київ-
ська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7. 

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинувачених в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Одарюк М.П.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Саприкіна Оле-
га Валентиновича, 02.08.1974 р.н., який обвинувачується у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК Украї-
ни, в судові засідання у кримінальному провадженні 1-кп/331/246/2023 
(ЄУН 335/6211/22), які відбудуться 19 травня 2023 року о 09-00 год. та 
24 травня 2023 року о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал судових засідань № 2.

Суддя Клименко Л.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Аліпова Олексія 
Єгоровича, 17.03.1986 р.н. (що зареєстрований: Запорізька область, 
Пологівський район, м. Токмак, вул. Ковальська, 42А, кв.44), як обви-
нуваченого у кримінальному провадженні № 22022080000001556 від 
22.08.2022 за ч.ч. 5,7 ст.111-1 КК України.

Судові засідання відбудуться 18.05.2023 о 09.00 год., 09.06.2023 о 
09-30 год., 14.06.2023 о 13.00 год. за адресою: 69076, м. Запоріжжя, 
просп. Ювілейний, 33.

Суддя Салтан Л.Г.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає Каравічеву Наталю Олександрів-
ну, 05.06.1973 року народження, що зареєстрована та проживає за адресою: Запо-
різька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Широка, буд. 131, кв. 13, 
яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.3 ст.111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 
11 травня 2023 року, до Ленінського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Незалежної України, 2.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно зі ст.323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватись за відсутності обвинуваченої.

Суддя Коломаренко К.А.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання (провадження №335/8491/22, 
1-кп/335/419/2023) обвинуваченого Плюхіна Володи-
мира Михайловича, 24.01.1984 р.н., місце реєстра-
ції: Запорізька обл., Василівський (до 17.07.2020 — 
Кам’янсько-Дніпровський) район, с. Іванівка, прову-
лок Молдавський, 7, кв.16 для участі у розгляді кри-
мінального провадження №22022080000002116 від 
27.10.2022 за обвинуваченням Плюхіна В.М. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.7 ст.111-1 КК України, які відбудуться 15.05.2023 
о 13.00 год., 29.05.2023 о 13.00 год., 12.06.2023 о 
13.00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
107-Б. 

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Мінаєв М.М.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає 
Черкасову Світлану Вікторівну, 22.06.1963 р.н. (що 
зареєстрована: Запорізька область, Пологівський 
район, м. Токмак, вул. Володимирська, 23, кв. 17) 
та Стольнікову Надію Миколаївну, 02.07.1983 р.н. 
(що зареєстрована: Запорізька область, Пологів-
ський район, м. Токмак, вул. Перемоги, 5-а, кв. 66), 
як обвинувачених у кримінальному провадженні 
№22022080000002235 від 15.11.2022 за ч.2 ст.28, 
ч.1  ст.111-2 КК України.

Судові засідання відбудуться 10.05.2023 о 09.00 
год., 11.05.2023 о 13.00 год., 12.05.2023 о 13.00 
год., 25.05.2023 о 13-00 год., 26.05.2023 о 13.00 
год. за адресою: 69076, м. Запоріжжя, просп. Юві-
лейний, 33.

Суддя Салтан Л.Г.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Берулава Михайло Миколайович, 

03.08.1950 р. н., уродженець м. Сухумі, СРСР, громадя-
нин російської федерації, депутат Державної думи Фе-
деральних зборів російської федерації, робоча адреса: 
російська федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, 
на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 12 травня 2023 року о 14-00 год., 
17 травня 2023 року о 10.00 год., 31 травня 2023 року 
о 14.00 год. та 08 червня 2023 року о 13-00 год., до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, 2 поверх, зал № 19, для розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Берулави 
Михайла Миколайовича, якому повідомлено про підо-
зру у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст. 110 КК 
України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Дьомін Олександр Вячеславович, 

23.09.1988 р.н., уродженець м. Ростов-на-Дону, СРСР, 
громадянин Російської Федерації, робоча адреса: Ро-
сійська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1 на 
підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 16 травня 2023 року о 9 годині 
00 хвилин та 13 червня 2023 року о 09 годині 00 хви-
лин до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 7, для роз-
гляду кримінального провадження про обвинувачення 
Дьоміна Олександра Вячеславовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.110 
КК України.

Справу розглядає колегія суддів у складі головую-
чого судді Тринчука В.В., суддів Ковалюк І.П., Хорості-
ля Р.В.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 6 ТРАВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +1..+6 +9..+14 Черкаська +1..+6 +9..+14
Житомирська 0..-5 +9..+14 Кіровоградська +3..+8 +9..+14
Чернігівська 0..-5 +8..+13 Полтавська +3..+8 +8..+13
Сумська 0..-5 +7..+12 Дніпропетровська +5..+10 +11..+16
Закарпатська +2..+7 +16..+21 Одеська +7..+12 +14..+19
Рівненська 0..-5 +9..+14 Миколаївська +7..+12 +14..+19
Львівська +1..+6 +11..+16 Херсонська +8..+13 +15..+20
Івано-Франківська +2..+7 +10..+15 Запорізька +7..+12 +15..+20
Волинська 0..-5 +9..+14 Харківська +4..+9 +11..+16
Хмельницька +1..+6 +9..+14 Донецька +7..+12 +11..+16
Чернівецька +3..+8 +11..+16 Луганська +6..+11 +11..+16
Тернопільська +1..+6 +10..+15 Крим +8..+13 +15..+20
Вінницька +1..+6 +11..+16 Київ +2..+4 +10..+12

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

11..16
7..12

9..14
3..8

14..19
7..12

9..14
1..6

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

9..14
1..6

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Присяжного Андрія 

Григоровича, 01.04.1984 р.н., уродженця м. Маріуполя Донецької області, за-
реєстрованого та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
вул. Грушевського, буд. 33, кв. 19, як обвинуваченого у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 12.05.2023 об 11-00 год. та 19.05.2023 о 14-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська, розташованого за адресою: 49044, м. Дніпро, вул. Паторжин-
ського, 18-А, каб. 7, під головуванням судді Батуєва О.В. (т. 056-722-00-79).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, 
території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є 
підставою для здійснення спеціального судового провадження.

На виконання вимог ст. 297-5 КПК України, у кримінальному про-
вадженні № 62022000000000010 від 10.01.2022 доводимо до відома 
обвинувачених Чеботарьова Олексія Едуардовича та Щинкіна Романа 
Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, 
ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п. п. 3, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 4 
ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 
ст. 28, ст. 340 КК України, Ляховича Олександра Владиславовича, Щу-
кіна Дмитра Вікторовича, Якубовича Миколи Миколайовича та Тара-
на Юрія Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених за ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ст. 340 
КК України, Неживова Володимира Анатолійовича та Богдана Мико-
ли Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених за ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, 
ч. 4 ст. 28, п. п. 3, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України, що 
29.03.2023 Подільським районним судом м. Києва призначено спеці-
альний судовий розгляд кримінального провадження. Судове засідан-
ня відбудеться 29.05.2023 о 17.00 годині.

Суддя Казмиренко Л.В.
Місцезнаходження суду: м. Київ, вул. Хорива, 21.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий відділу розслідування злочинів СУ ГУНП в Донецькій облас-

ті у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за №12022050000000928 
від 16.11.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, встановивши наявність достатніх до-
казів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно 
до ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України.

ПОВІДОМИВ
Андрєєва Віталія Валерійовича, 25.07.1988 року народження, громадянина 

України, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади 
в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій 
території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зо-
крема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Андрєєв Віталій Валерійович, 25.07.1988 року наро-

дження відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137  КПК України викликається 
09.05.2023 о 10:00, 10.05.2023 о 10:00, 11.05.2023 о 10:00 до слідчого управ-
ління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташо-
ваного за адресою: Донецька область, м. Добропілля, вул. Першотравнева, 52, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту як 
підоз рюваного та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022050000000928 від 16.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст.138,139 
КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального досудового розслідування.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Васільєв Микола Іванович, 28.03.1958 року народження, уро-

дженець Грачівського району Оренбургської області СРСР, житель Російської 
Федерації, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 10 травня 2023 року о 15-00 год. та 13 червня 2023 року о 10.00 год. 
до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для роз-
гляду кримінального провадження про обвинувачення Васільєва Миколи Івано-
вича, якому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.3 ст.110 КК України.

Суддя Іванна Ковалюк

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрюваному Ліпандіну Володимиру Ві-

талійовичу, 17.02.1971 року народження, громадянину України, та потерпілим у про-
вадженні повідомляється про те, що досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 42014250000000200 від 19.08.2014 завершено.

Ознайомитися із матеріалами кримінального провадження можливо в адміністра-
тивному приміщенні Офісу Генерального прокурора, за адресою: м. Київ, вул. Бори-
соглібська, 18.

З приводу ознайомлення із матеріалами, попередньо зв’язатися із прокурором 
Офісу Генерального прокурора Ширяєвим Андрієм Миколайовичем, 096-114-52-93.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви пови-
нні відкрити стороні обвинувачення матеріали, які плануєте використовувати як до-
каз у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового 

розслідування та завершення спеціального досудового розслідування
Повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова 

(справа №953/1068/23, провадження 1-кс/953/2952/23) від 02.05.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за 
№12023220000000150 від 06.02.2023 за підозрою Калініченка Дениса Володимирови-
ча 21.09.1992  року народження, уродженця Донецької області, м. Макіївка, громадя-
нина України, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Першо-
травнева, буд. 52, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  ст.  258-3, 
ч. 2 ст. 260 КК України.

Крім цього 10.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №12023220000000150 від 06.02.2023 стосовно Калініченка Дениса Володи-
мировича 21.09.1992 року народження буде завершено, а зібрані докази є достатні-
ми для складання обвинувального акта. Відповідно до вимог ст.ст. 283, 290 КПК Укра-
їни 10.05.2023 Вам надається доступ до матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №12023220000000150 від 06.02.2023 за адресою: м. Харків, 
вул. Ярославська, 1/29, у старшого слідчого СУ ГУНП України в Харківській області Гор-
лова Р.С. (к.т. 0634168711), а також в порядку ч.6 ст. 290 повинні відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які плануєте використати як доказ в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Калініченку Денису Володимировичу, 21.09.1992 року наро-

дження, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального проце-
суального кодексу України Вам необхідно з’явитися до СУ ГУНП України в Харківській 
області, за адресою: м. Харків, вул. Ярославська, 1/29, каб. 626, до старшого слідчого 
СУ ГУНП в Харківській області Горлова Р.С. 08, 09 та 10 травня 2023 року о 10 годині 
00 хвилин для здійснення процесуальних дій у кримінальному провадженні, отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування, виконання вимог ст. 290 КПК 
України, вручення обвинувального акта та реєстрів матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №12023220000000150 від 06.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Прокурор відділу Харківської обласної прокуратури Вадим Жилін

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) 

з продажу активів (майна) 
ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: 

1. GL16N023522;
2. GL18N023499, GL19N023501, 
GL19N023502, GL19N023503, 
GL19N023504, GL18N023505, 
GL18N023507

Найменування активу/
стислий опис активу

1. Майнове право за кредитним дого-
вором суб’єкта господарювання №2391 
та право вимоги за кредитним догово-
ром суб’єкта господарювання № 995;
2. Права вимоги за кредитними догово-
рами суб’єктів господарювання та дебі-
торська заборгованість юридичної осо-
би (7 лотів)

Місце проведення аук-
ціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення аук-
ціону:

1. 19.05.2023;
2. 23.05.2023

Час проведення аукціону:

Точний час початку проведення 
відкритих торгів (аукціону) по кожному 
лоту вказується на вебсайті:  
https://prozorro.sale/

Детальна інформація 
по лотам
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, прави-
ла участі в аукціоні):

1. www.fg.gov.ua/passport/53820;
2. www.fg.gov.ua/passport/53832

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу Управління СБ України в Черні-
гівській області Шестопал Г.М. відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 
277, 278 КПК України повідомляє про підозру Медвідю Михайлу Григоро-
вичу, 05.09.1994 року народження, який проживає за адресою: м. Донецьк, 
вул. Арбатська, 35, громадянину України у кримінальному провадженні 
№42020000000000145 від 23.01.2020 про те, що він підозрюється у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111 
КК України, тобто в участі у терористичній організації та державній зраді.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-pidozru-ta-povistki-pro-
viklik-medvid-mg-na-17052023-18052023-19052023.

Громадянин України Медвідь Михайло Григорович, 05.09.1994 року на-
родження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 17, 18, 19 травня 2023 року на 12 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу Управління СБ України в Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, 
вул. Шевченка, 28, тел. (04622) 3-05-69, (0462) 65-52-90 для вручення Вам 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111 КК України, та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 42020000000000145 від 
23.01.2020 як підозрюваному.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможли-
вості прибути до слідчого за викликом у зазначений у повістці час, Ви 
зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Вінницького міського суду Вінницької об-

ласті від 02.05.2023 (судова справа №127/11870/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22022020000000038 від 01.04.2022 року стосовно 
підоз рюваного Подоляки Юрія Івановича, 21.02.1975 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 109, 
ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 111, ст. 436, ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Подоляка Юрій Іванович, 21.02.1975 року народжен-

ня, громадянин  України, уродженець м. Суми Сумської області, який 
зареєстрований за адресою: вул. Першотравнева, 16, с. Піщане, Сум-
ський район, Сумська область, який на даний час проживає на терито-
рії російської федерації, згідно зі ст. 133, ст. 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитись 15 травня 2023 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Ві-
нницькій обл. (за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 27, теле-
фон для зв’язку (0432)599454) до слідчого відділу Управління СБУ у 
Вінницькій області, для проведення процесуальних дій за Вашою учас-
тю, у тому числі повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вру-
чення копії обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у к/п № 22022020000000038 від 01.04.2023.

№ 51-2692 впс 23

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховно-

го Суду повідомляє обвинувачену Дмитрієву 
Людмилу Михайлівну, що розгляд клопотан-
ня захисника Коренги Віктора Анатолійовича 
про направлення кримінального провадження 
№22022030000000199 від 20 грудня 2022 року 
(справа № 161/2177/23) щодо Дмитрієвої Люд-
мили Михайлівни, обвинуваченої у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України, з од-
ного суду до іншого (провадження № 51-2692 
впс 23) призначено до розгляду на 14 годину 
30 хвилин 08 травня 2023 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Алла МАКАРОВЕЦЬ

У приватного нотаріуса Харківського ра-
йонного нотаріального округу Харківської 
області Туревської С.О у порядку заміщення 
приватного нотаріуса Красноградського ра-
йонного нотаріального округу Харківської об-
ласті Ситник О.Б. відкрилася спадкова спра-
ва за № 2/2023 до майна померлого 21 бе-
резня 2022 року Кухтіна Івана Григоровича. 
Прохання до спадкоємців у тижневий строк, 
звернутися до приватного нотаріуса Харків-
ського районного нотаріального округу Хар-
ківської області Туревської Світлани Олексан-
дрівни у порядку заміщення приватного нота-
ріуса Красноградського районного нотаріаль-
ного округу Харківської області Ситник Оле-
ни Борисівни за адресою: смт. Нова Водола-
га, пл. Кооперативна, 32, Харківського райо-
ну, Харківської області.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Рублевської А.Д.

Підозрювана Рублевська Анастасія Дми-
трівна, 03 травня 1999 р.н., зареєстрова-
на та проживаюча за адресою: м. Луганськ, 
вул. Чапаєва, 56, кв. 6, відповідно до вимог 
ст.ст. 134, 135, Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
о 13 год. 55 хв. 11.05.2023 до слідчого судді 
Шевченківського районного суду міста Києва 
Мєлєшак О.В., за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, зала судового засідання 502, 
для участі у справі про розгляд клопотання 
про здійснення спеціального досудового роз-
слідування. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу — паспорт.

Явка обов’язкова. Наслідки неприбуття за 
викликом суду передбачені ст. 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.
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